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【重要活动】

驻明省政协委员赴莆田学习考察

8月20—21日，市政协主席程立双率驻明省政协委员考察团赴莆田市学习考察，先后实地察看仙游县三福工艺、协立古典家具、贡品轩等家具企业展厅和加工车间，秀屿国家级木材贸易加工区，福人集团莆田公司和“全国珠宝玉石首饰特色产业基地”、“中国银饰之乡”--秀屿区上塘村，详细了解莆田经济社会发展情况。张知通、李茂胜、曾明生、朱一勤等驻明省政协委员参加考察活动。

委员们认为，莆田经济社会发展给我们以启发：要有敏锐的市场洞察力，善于发现和捕捉市场机遇，抢抓机遇，从市场做起然后再向生产制造延伸。要有勇闯天下的精神，敢于无中生有、化腐朽为神奇，创新求变、超越自我、出奇制胜，努力创造“无木生材、无金生金、无钢生钢”的商业奇迹。要有合作共赢的机制，抱团发展，求和求顺，既勇于在竞争中抢占先机，又善于在竞争中合作共赢。随着向莆铁路的即将通车，三明与莆田的联系更加便捷、紧密，为两市在推进山海协作、产业对接、文化交流、人才培养等方面开展全方位的交流与合作创造了条件。

委员们表示，作为新一届省政协委员，要着力增强大局意识和责任意识，坚持围绕中心、服务大局，主动适应形势的新变化、发展的新要求、群众的新期待，积极履职尽责，把政协委员的智慧和力量充分发挥出来，为实现三明科学发展做出积极贡献。要发挥人民政协人才荟萃、智力密集的独特优势，进一步助推三明与莆田在经济、社会、文化等方面的合作交流，加强山海协作，实现优势互补、共进共赢。                                  （市政协办）

程立双主席到长安社区督导创城工作

8月19日，市政协主席程立双到三元区长安社区，督导创城工作，先后实地查看区青少年学生校外活动中心、白沙派出所、三明公交公司三车场、三明火车站、三明旅社改造项目工地等地，详细了解社区卫生环境、公共环境秩序和单位文明创建等情况，并听取社区有关创城工作情况的汇报。

    程立双指出，我市创城迎国检工作已进入倒计时阶段，当前，要认真贯彻市委、市政府关于创城工作的部署，全民动手，共创共为，以实实在在的工作实绩迎接国检。三明是全国群众性精神文明创建活动的重要发祥地之一，“好在共建、贵在坚持、重在建设”的文明创建经验，在全国得到推广。我们开展创城工作，就是要提升和发扬光荣传统，就是要让人民群众感受到家园和生活“美在提升”，得到实惠。要加强宣传思想工作，树立正确的舆论导向，及时发扬创城中的好人好事，曝光一些单位和个人的不良行为和不文明现象，督促其整改。要大力宣传创城给城市面貌和市民生活带来的新变化，充分调动广大群众参与创城的主动性和积极性，把创城当成自己份内的事。

    程立双要求，各部门要齐抓共管，主要领导要高度重视，亲自挂帅，对创城工作中的重点难点问题亲自过问、亲自研究解决。长安社区是一个老社区，有中央、省、市属单位，结构复杂，但这里，也有中央、省、市属文明单位，有白沙派出所这样的老典型，我们要把思想统一到创城目标上来，把力量凝聚到创城工作中来，在创城中实实在在帮助解决群众的困难和问题。要真抓实干见实效，扎实做好社区卫生、公共秩序、农贸市场环境等工作，提升软件硬件。对突出问题要实行责任制，紧抓不放，确保及时发现、限时整改，不拖后腿。                                      （市政协办）
张来水副主席到碧湖社区指导创城工作

8月19日下午，张来水副主席到碧湖社区指导检查创城工作，听取社区负责人有关创城情况的汇报，详细询问目前存在的主要困难和问题。

张来水要求，一要进一步对照各项指标要求，查找薄弱环节和存在的问题并加以解决。二要进一步加大工作力度，按照创城工作领导小组的统一部署，不折不扣地完成各项工作任务。三要进一步发挥共建单位的作用，在近期内召开一次辖区共建单位联系会，明确各共建单位在创城中的责任和义务，落实各单位在去年联系会上对共建经费的承诺，适当补充创建经费。  （市政协经济委办公室）
【各县（市、区）政协】
三元区政协建言“四篇文章”助推现代农业发展

一是做大“肉”文章。利用年产培根肉3.6万吨，占全国培根肉生产市场60%以上的优势，有机串联相关行业，完善肉制品产业链。二是做强“药”文章。鼓励农民种植草珊瑚、黄姜、黄精、七月一枝花等中药材,新增药材种植面积7100亩，年内可实现农民户均增收1万元。三是做响“牌”文章。打响“中国草珊瑚之乡”品牌，力争年内通过草珊瑚国家GAP认证；积极培育无公害农产品和绿色食品，年内新增2个无公害农产品、1个绿色食品。四是做活“转”文章。发挥区、乡、村农村土地流转服务机构作用，加大农村土地流转力度，年内实现全区土地承包经营权流转面积3万亩以上。（三元区政协办）

明溪县政协开展农业科技推广体系建设情况调研

近日，明溪县政协组织开展农业科技推广系统建设情况调研活动，先后察看沙溪农技站农业科技服务平台建设、金草公司金线莲种植基地及林下套种等情况，听取县农业局、畜牧水产局、农机中心有关工作情况汇报，并提出建议：一要继续大力推广农业新品种、新技术，提高农业产量，帮助农民增收致富；二要进一步加强科技成果转化，加快兴建现代农业示范园区，依靠科技进步大力发展集约化、现代化农业；三要充分发挥专业合作社的示范带头作用，加大对新型农民的科技培训与指导，促进全县农业科技推广及应用工作稳步向前推进。                            （明溪县政协办）
泰宁县政协采取措施助推旅游业发展

一是献策。紧扣县委、县政府提出的将2013年作为旅游品质改善年、产业转型升级加快年的目标，发挥政协优势，主动作为，就提升旅游服务水平、加强城市景区化建设管理、解决旅游停车难等课题开展专题协商和调研视察，提出建设宜居城市、优先发展公交等意见建议，并得到采纳和落实。二是搭台。注重引导政协委员参与旅游发展，努力发挥政协委员的专长和才智。本届政协委员共130名，其中从事旅游行业工作的委员有28名，占委员总数21.5%。三是务实。坚持深化与十佳魅力名镇县（市、区）政协的横向交流，联手宣传中国十佳魅力名镇；依托邹应龙和慈航大师文化研究会组织有关专家、学者和媒体到泰宁考察，扩大泰宁旅游影响。同时编辑出版《状元叶祖洽》、《泰宁民俗文化》等文史专辑，挖掘泰宁旅游文化资源。                                （泰宁县政协办）

【简讯】

△8月8日，三元区政协举办暑期委员读书班，传达学习俞正声主席在闽调研考察讲话精神，听取专家“对当前金融改革新政策的研究和策略的探讨”的讲座。                （三元区政协办）

△日前，泰宁县政协组织委员开展“为计生特殊家庭献爱心”募捐活动。截至8月7日，已有130名委员为22户计划生育特殊家庭筹得善款7万余元。                      （泰宁县政协办）
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