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【领导重视】
邓本元书记在市政协常委会专题调研报告上作出批示
近日，市委书记邓本元在市政协常委会专题调研报告《以三明市区为中心，以小县大城关为依托，着力推进我市城镇化进程》上作出批示：这份报告的内容请政府研究，从体制、政策上加以推动。
（市政协办）

【重要会议】

市政协召开党组（扩大）会议
传达贯彻市委八届六次全会精神

8月30日，市政协召开党组（扩大）会议，传达贯彻市委八届六次全会精神。市政协主席程立双主持会议并讲话，副主席张来水、李茂胜、赖逢良、许清华、曾明生、李宝兰、朱一勤，秘书长董明出席会议。

    会议指出，要进一步增强服务意识，提升服务发展大局的实效。各级政协组织和广大政协委员要准确把握我市经济社会发展呈现出的新趋势，围绕全市发展大局，从时间上争主动，在补位上求主动，不断提升服务发展的水平和成效。要组织政协委员认真做好建言献策、推进发展的工作，深入开展调研视察，广泛协商议政，坦诚谏言，务实出力，努力把各界人士的贤言良策、把基层群众的真知灼见、把方方面面的智慧创造凝聚到加快三明科学发展上来。

    会议要求，要进一步改进工作作风，努力践行履职为民的宗旨。各级政协组织要按照省、市委全会部署，进一步改进工作作风，深入开展好“接地气、办实事、为人民”为主题的“四下基层”活动，努力践行人民政协为人民的宗旨，认真做好重心下移、服务委员、服务群众的工作，引导广大政协委员和机关干部面向基层、深入一线，多和老百姓拉家常、交朋友，听民声、接地气，努力推动、积极帮助解决群众生产生活中的困难和问题，用恪尽职守来诠释责任，用奋发有为来回应期望。

    会议强调，进一步抓好当前工作，确保全年目标任务的完成。要认真对照全年目标，统筹规划，科学安排，积极作为。要增强团结意识、大局意识，讲求相互配合、相互补台、相互支持，以平等、谦和的态度待人，以协商、恭让的方式处事，让委员和各界人士切身感受到政协大团结、大包容的魅力，乐意到政协来议政，愿意到政协来建言。同时，政协机关同志要自加压力，提振精神，改进作风，让勤奋好学、积极进取蔚然成风，让求真务实、奋发有为发扬光大，争创一流业绩，勇攀事业高峰，不辜负党和人民的重托。      （市政协办）

【重要活动】

省政协副主席陈向先到宁化开展“四下基层”调研活动

8月29日，省政协副主席陈向先到宁化县开展“四下基层”调研活动，深入石壁镇杨边村，通过听取县乡村干部的汇报、走访群众等方式，详细了解该村推进美丽村庄建设情况。

陈向先指出，要把改善村容面貌作为重要工作抓手，从村庄用地布局、环境整治、建筑改造以及景观设计等，进行综合整治规划。充分利用毗邻客家祖地文化旅游核心景区优势，最大程度地发挥其观光旅游功能。同时他希望，现代农业观光园要进一步完善基础设施建设，发挥好现代农业的龙头示范作用，为农业增效、农民增收作出积极的努力。                            （宁化县政协办）

市政协开展《关于加快我市高新技术企业

发展的建议》重点提案“三结合”督办活动

8月28日，市政府办和市政协经济委组织市科技局、经贸委、农工党三明市委会、市政协提案委等有关单位，深入普诺维机械、毅君机械、汇华缸套等高新技术企业，就重点提案《关于加快我市高新技术企业发展的建议》开展“三结合”督办调研，张来水、许清华副主席参加督办活动。

督办组充分肯定我市高新技术企业发展所取得的成效，并提出建议：一是进一步加大对高新技术企业的扶持力度，在生产要素安排上给予倾斜，促进高新技术产业发展壮大。梅列区政府和市有关部门要尽快解决高源工业园区入口道路标识、路面拓宽和日常管护等问题。二是进一步加大人才引进力度，从解决高新技术人才宜业、宜居环境入手，为高新技术企业提供人才支撑。三是进一步加大信息等公共平台的构建力度，充分发挥和挖掘市科技情报所现有的信息平台作用，为高新技术企业发展夯实信息沟通交流基础。
（市政协经济委办公室）
李宝兰副主席深入桃源社区督导“创城”工作
8月23日，李宝兰副主席带领市政协有关人员和三元区挂点单位负责人，深入三元区白沙街道桃源社区，督导创城工作，实地察看社区街道的环境建设和创城迎检的各项软硬件准备情况，听取社区和街道负责人关于迎检准备工作的情况汇报，并就提出的具体问题进行协调解决。

李宝兰充分肯定社区开展创城工作所取得的成效，她要求：一要高度重视，切实把创城迎检工作纳入当前的重要议事日程，抓好落实；二要进一步加大入户宣传力度，培育和宣传好典型，不断提升广大市民的共同参与意识；三要明确工作重点和目标任务，发挥好共建单位的优势，各司其职，各负其责，认真抓好各项工作落实，确保创城工作顺利完成。  （市政协提案委办公室、三元区政协办）

【各县（市、区）政协】
明溪县委书记林斌在县政协

《关于我县侨资回归情况的调研报告》上作出批示
近日，明溪县委书记林斌在县政协《关于我县侨资回归情况的调研报告》上作出批示：此报告反映的问题及提请的建议较全面、客观。要求统战、侨联等部门组织牵头，就项目的策划、推介，投资环境的打造等进行认真研究，提出可操作性的措施，抓好落实。
                                      （明溪县政协办）

【简讯】

△日前，省政协副秘书长、办公厅主任刘宏伟一行深入建宁县芦田村，调研驻点帮扶工作情况，并开展爱心助学活动。（建宁县政协办）

△近日,农工党三明市委会召开五届三次全委扩大会议,传达学习农工党省十一届常委会六次会议精神,听取上半年工作情况，部署下阶段工作，审议通过社情民意信息工作奖励办法，通报2012年提案、大会发言、信息各支部被采纳情况。（农工党三明市委会）

△近期，民建永安总支与部分民建会员企业联合举行“盛夏爱心、捐资助学”活动，收到19名会员捐款5.4万元，已发放助学金、慰问金3.24万元。                     （民建三明市委会）
△近日，永安市政协组织部分委员开展城区道路交通畅通安全情况调研活动，实地察看城区主要道路基础设施建设、车辆停放、公交站点设置、智能交通系统建设情况，并提出意见和建议。
  （永安市政协办）
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