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政协三明市委员会办公室                         2013年9月6日
【重要活动】
程立双主席赴清流县开展重点项目建设督导
9月2日，市政协主席程立双带领市直有关部门负责人，赴清流县开展重点项目建设督导，实地察看俞坊水库施工现场、福建春舞枝花卉公司、清流一中整体搬迁新建项目、吉阳超薄太阳能电池芯片生产车间、清流气枪厂扩建现场等，详细了解省、市重点项目建设进展情况，与县领导、挂包干部和项目业主商对策、议发展。
程立双要求县委、县政府和有关部门认真贯彻落实全市重点项目建设推进会精神，积极应对，有效作为，提振项目业主信心，帮助解决项目资金、土地等问题。不断创新项目工作机制，通过建立健全高效运转的项目协调机制、注重实效的项目建设过程监督机制、鼓励争先的项目引进机制，努力破解项目建设难题。进一步加强部门协作，强化服务，优化项目建设环境，确保项目早日建成，提升产业层次，增强发展后劲。要着眼当前，谋划明年，尽早着手开展明年项目建设策划工作，特别是加强民生改善方面项目的生成，为人民群众谋利益，为清流发展打好基础。

市直有关部门负责人分别对清流县提请协调解决的问题给予反馈，表示将积极向上争取支持，推进清流重点项目建设。
（市政协办、清流县政协办）

赖逢良副主席走访挂钩联系市区重点非公企业

9月2日上午，赖逢良副主席带领市政协港澳台侨外事委工作人员，赴挂钩联系市区重点非公企业——三明市丰润化工有限公司实地走访，详细了解企业的经营运行情况。

赖逢良对企业总体运行态势良好，销售额稳中有升，资金回笼正常表示欣慰；对企业通过自主创业、创新发展所取得的显著业绩和为三明经济社会发展所做出的贡献给予充分肯定。就企业关注的鼓励扶持本地自营进出口企业发展等问题，赖逢良表示，将全力发挥政协参政议政的优势，积极向职能部门建言，全力支持企业实现更好的发展。                  （市政协港澳台侨外事委办公室）

李宝兰副主席率队开展生态文明建设重点提案办理协商

8月28日，李宝兰副主席带领提案者、部分市政协委员、市政协提案委有关同志，前往市环保局开展《关于进一步加强生态文明建设，努力打造美丽三明的建议》（提案第131068号）重点提案办理协商活动，听取市政府办、市环保局关于重点提案办理情况及近年来我市开展创建生态市和环保模范城的情况介绍，并就如何深入实施“生态立市”战略，加快推进生态市和环保模范城创建工作进行交流。

李宝兰对市环保局等市直有关部门办理政协提案做到领导重视、责任落实、办理成效明显给予充分肯定。她指出，要进一步加强领导，加快生态市和环保模范城创建步伐；加大污染治理力度，努力打造宜居环境；加大生态保护宣传力度，不断增强市民环保意识；保障人居环境安全，建立长效监管机制。（民盟三明市委会、市政协提案委办公室）
【各县（市、区）政协】

尤溪县政协传达学习省委九届九次全会精神

近日，尤溪县政协召开机关干部职工大会，传达学习省委九届九次全会精神，并提出要求：一要增强素质。加强学习，正确理解党委、政府的方针、政策，力求参政议政、建言献策参到大事上、议到点子上。二要服务大局。了解党委、政府的重大决策和发展思路，对改革与发展中出现的突出问题及时提出解决措施和办法，提供参考。三要深入调研。深入实际、深入基层、深入群众，说真话、报实情、出实招。四要凝聚力量。适应新形势、新任务的要求，把凝聚人心、凝聚力量、凝聚智慧作为重要任务，做到与党委、政府同心、同向、同步。                          （尤溪县政协办）

永安市政协强化“四个到位”推进“四下基层”工作

    一是思想认识到位。通过党组会、主席会议、委(办)联席会等形式，组织领导干部加强学习“四下基层”有关要求，深刻领会精神实质，提高思想认识。二是制度保障到位。健全完善政协领导挂点联系委员、党派、界别群众的工作制度，制定出台《永安市政协委员联系界别群众实施办法(试行)》，明确联络工作目标任务、措施办法以及职责分工。三是落实措施到位。及时收集挂点单位、村居、项目及基层群众反映问题，建立工作台帐；明确定期协调处理要求，积极帮助解决基层群众反映的突出问题。四是与实际工作结合到位。把推进“四下基层”与落实年度工作计划相结合，与开展专题协商、对口协商、界别协商、提案办理协商等协商民主活动相结合，促进各项工作落实。                          （永安市政协办）

梅列区政协“三举措”夯实提案工作

一是创新培训。将提案工作表彰会与委员培训会合二为一，让新委员切实感受到作为政协委员的荣誉感、使命感与责任感，增强撰写提案的主动性与积极性。二是严格审查。坚持“严、慎”的立案标准，认真做好提案的审查工作。邀请各专委会、部分承办单位参与会前提案的初审把关，对不符合立案条件的提案采取“补、并、改、转”的处理方法，不断增强提案审查的科学性和办理的准确率。三是加强联系。加强与区政府办及督查部门的联系，及时召开由提案委员会、提案者、承办单位、督查部门参加的座谈会，听取情况汇报，加强“提”、“办”双方的协商沟通，促进相关问题的解决。    （梅列区政协办）

沙县政协委员积极为生态建设献策

沙县政协组织部分委员，针对城乡环境污染、污水处理能力、饮用水源在补偿、执法监管力度等问题进行专题调研，并提出建议：一是强化源头治理。大力发展绿色、循环经济，强化环境综合整治，突出做好减排、“植绿”等工作，着力加强生态产业、生态园区、生态流域和生态家居建设，促进可持续发展。二是打造精品亮点。按照“强化生态保护，突出特色亮点，打造高端”的标准，进行全面规划，抓好实施。三是形成创建合力。切实把生态县创建工作纳入年度目标责任制考核内容，整合项目资源和资金，进行科学规划，合理调配使用，形成创建全力。强化联动督查，组建生态综合执法队伍，坚持开展多种形式的环保执法行动。广泛开展生态招商，着力把好招商引资的“环评关”。加强引导宣传、健全补偿机制、加强制度建设，树立全民生态理念，实行真正的可持续发展。（沙县政协办）
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