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【领导重视】
市委领导在市政协调研报告上作出批示

日前，市委副书记余红胜在市政协《关于三明院士专家工作站建设运行情况的调研报告》上作出批示：“市政协关于我市院士专家工作站的调研报告分析得很好，建议市科协和工作站对应的相关市直部门认真对照分析，切实支持工作站发挥作用。新建工作站也要实事求是，不宜挂虚名，无实效”。（市政协教科文卫体委办公室）

【重要会议】

市政协召开首批文史研究员座谈会

9月3日上午，市政协召开政协第九届三明市委员会首批文史研究员座谈会，并为40名特约文史研究员颁发聘书。朱一勤副主席主持会议并讲话。

朱一勤指出，此次聘请文史研究员是我市壮大文史工作队伍，进一步加大文史工作力度的创新之举，所聘文史研究员是我市政协文史工作的高层次人才。他希望受聘人员以促进我市文化建设大发展、大繁荣为目标，以构建和谐社会和弘扬先进文化为己任，按照“征集为主、抢救优先、充分利用、服务社会”的要求，充分发挥自身优势，积极收集、整理和撰写文史资料，密切同各界人士的联系，开展学术交流活动，在文史研究、艺术创作、文化交流、资政建言等方面积极贡献才智和力量。    （市政协文史学习委办公室）
【重要活动】

李宝兰副主席走访三钢集团公司

日前，李宝兰副主席带领市区部分政协委员、市直有关部门负责人和市政协提案委有关人员，实地察看三钢集团6号高炉系统和220㎡烧结机系统的环保配套设施，三化公司清污分流、废水终端深度处理项目，详细了解企业生产经营和开展环境保护、治理污染的有关情况。

李宝兰充分肯定企业为三明经济和社会发展所作出的贡献。她指出，由于历史和地理位置原因，三明先有工业，后有城市，是全省唯一在核心城区有大型冶金、化工企业的城市，环保工作任务重、责任大。她希望有关部门更加重视环境保护和污染治理工作，切实抓好污染防治，持续推进节能减排，不断改善市区环境质量，确保我市环保模范城和生态市创建工作的顺利开展。（市政协提案委办公室）

【各县（市、区）政协】
清流县政协为加快推进城镇化建设建言献策

日前，清流县政协开展加快推进城镇化建设调研，并提出意见建议：一是实施科学规划，提高城镇化水平。在遵循城镇总体规划的前提下，编制控制性详规、修建性详规及商业、住宅等各类专项规划，并结合产业布局、旅游开发、各乡镇自然风光和民俗风情，着力打造特色城镇。二是强化产业支撑，推动城镇化发展。根据区域经济特色，突出城镇产业功能，以“南游北工”为导向，突出发展旅游业、鲜切花种植和苗木培育基地，及豆腐皮等农副产品加工等。三是深化配套改革，保障城镇化运行。深化户籍制度改革，实行城乡户口管理一体化；鼓励民间资本参与基础设施项目建设、经营；深化土地经营权流转，建立有形土地资本市场，培育集镇房地产市场，建立精细化城镇管理长效机制。四是灵活运作形式，促进城镇化实施。运用市场机制，采用BOT、BT投资方式，实现资金来源多样化，加大基础设施投入；鼓励和推行金融部门在乡镇设立分支机构，放宽贷款条件，丰富信贷品种；各乡镇通过盘活和收储闲置用地，组建以政府为投资主体的多元化城镇建设投资公司，扩大融资平台。                                  （清流县政协办）

宁化县政协建言助推中小微企业发展

宁化县政协委员企业主们针对融资难问题，提出要强化政策扶持、加强金融创新、丰富金融机构支持和服务中小微企业方式，助推中小微企业发展等建议，得到党委政府的采纳，出台《关于加强和改进金融服务支持宁化老区实体经济发展的意见》、《金融机构支持和发展考评奖励办法》等政策措施。县财政安排专项资金对全县金融机构支持中小微企业信贷工作进行考评奖励，并增加服务中小微企业的融资主体，开设村镇银行，为中小微企业提供新的融资平台。上半年，全县累计发放中小微企业贷款13.02亿元，比增99.69%。同时，将在继续扩大“企业法人联保贷款”、“联贷联保”等信贷新品种业务的基础上，引导督促各银行机构加大金融产品创新力度。对缺乏抵押品但信用状况优良的文化传媒企业，金融机构还实行“信用+收费权质押”的贷款模式。     （宁化县政协办）
泰宁县政府采纳政协建议加大茶产业发展力度

泰宁县政协针对茶叶发展开展专题调研，提出扩大规模、政策帮扶、打造品牌、提升品位等意见建议，得到了县政府采纳：一是扶持茶企业。县委、县政府在每年拿出百万元资金扶持茶产业发展的基础上，今年对新开茶园300亩以上的，每亩补200元；老茶园改造的每亩补50元，对种植大户和企业分别给予10万元与100万元的贴息贷款。二是加强茶研发。与福建省茶叶科学研究所建立长期密切合作关系，制订《泰宁县2013—2017年茶产业五年发展规划》。三是打造茶品牌。将“泰宁状元红”茶和“三佰两”红茶作为泰宁茶叶主打品牌，扶持“泰宁状元红”茶叶争创地理标志集体商标品牌，目前国家商标总局正在受理审核，年内可望申报成功。四是激活茶市场。将地方茶列入政府接待专供茶，编排《擂茶舞》融入商业文艺演出，大张旗鼓地宣传泰宁茶文化，扩大市场影响力。（泰宁县政协办）
【简讯】

△9月4日，省政协原副主席叶继革到尤溪调研，实地察看九阜山、尤溪火车站等项目，了解有关开发建设情况。（尤溪县政协办）
△9月6日，曾明生副主席带领市区第八委员小组，赴将乐积善工业园区、万安镇开展视察活动。    （市政协人资环委办公室）
△8月29日，李宝兰副主席带领市区第九委员小组，前往东牙溪水库视察水源保护情况，听取水库管理处的有关情况介绍。
（市政协提案委办公室）
△9月1日，民革三明市委会召开提案工作会议，审查2013年提交市政协的13件团体提案的答复意见，并对今后一个时期参政议政工作进行研究和部署。                （民革三明市委会）
△近期，在永安市政协的积极推动下，“职工子女中途站”正式投入使用。“中途站”在每天放学、周末和寒暑假期间向职工子女免费开放，近20名社区志愿者和退休教师轮流到岗，并在语、数、英和舞蹈、声乐等课程上给予辅导、培训。  （永安市政协办）

△日前，宁化县政协组织医卫界委员到泉上镇泉永村开展义诊活动，接待就诊群众100多人，发放吸烟有害、预防接种等宣传资料1000余份。                               （宁化县政协办）
△近日，泰宁县政协举办委员读书班，邀请专家分别作“休闲视角下旅游产业的转型与升级”、“周边环境与中国安全”的讲座。 
（泰宁县政协办）

△近期，沙县政协组织全体政协常委及机关干部，认真学习俞正声主席来闽重要讲话精神及省委常委（扩大）会议精神，并提出“向后看，提炼经验，为科学履职去阻力；向外看，博采众长，为充分履职增助力；向下看，密切群众，为有效履职保实力”等要求。
（沙县政协办）
《政协信息》投稿邮箱：smzx0598@163.com           联系电话:  8236939

三明市政协网址：http://www.smszx.gov.cn        传    真： 8221627
PAGE  
4

