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【重要会议】

市政协九届八次常委会专题协商生态市创建

9月17-18日，市政协召开九届八次常委会，审议《关于三明创建国家级生态市的调研报告》，专题协商我市创建国家级生态市议题。市政协主席程立双，副主席赖逢良、许清华、曾明生、李宝兰、朱一勤，秘书长董明出席会议。市政府副市长纪熙全应邀到会通报我市创建国家级生态市情况。市委、市政府有关职能部门负责同志应邀出席会议并参加小组讨论。

    会议指出，加强生态文明建设，积极创建国家级生态市，是市委、市政府作出的重大决策部署，是三明增创新优势、实现新发展的必由之路。各级政协组织要牢固树立政协工作是全局工作重要组成部分的观念，充分发挥人才荟萃、联系广泛、智力密集的特点和优势，把各党派团体和各族各界人士更加紧密地团结起来，共同推进生态文明建设，为创建国家级生态市作出新贡献。

    会议要求，各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员要提高思想认识，做推进生态市建设的宣传员。生态环境是我市珍贵的城市品牌，生态文明是三明可持续发展的最重要支撑，广大政协委员要切实把思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来，牢固树立“保护生态环境就是保护生产力、改善生态环境就是发展生产力”的理念，有所担当、勇于担当。要调动社会各方面的积极性，凝聚各方面的力量，形成推进生态市建设的强大合力。要发挥独特优势，做推进生态市建设的加速器，自觉围绕市委、市政府关于生态市创建的决策部署谋划工作、开展工作，始终做到与党委政府方向一致、工作一致、目标一致。

会议强调，要增强责任意识，做推进生态市建设的实践者。各级政协组织汇聚了各个方面、领域的优秀人才，具有明显的专业特长和智力优势。在推进生态市建设的进程中，广大政协委员一方面要成为积极的实践者，另一方面还要发挥引领和示范作用，努力优化自身知识结构、充实相关知识储备，不断提高政治素质、理论素养和战略思维能力，正确处理好经济发展同生态环境保护的关系。要带头爱岗敬业，弘扬优良作风，勇于开拓创新，与市委同心同德、同心同向、同心同行，共同建设生态良好的美好家园，为早日实现天蓝、地绿、水清的生产生活环境而努力奋斗。
会议期间，市政协还组织常委们，乘坐正在试运行的动车，沿线视察昌福（向莆）铁路试运行情况和三明北站至泰宁站建设情况。            

（市政协人资环委办公室、市政协办，泰宁、沙县政协办）
【重要活动】
省政协到我市调研“取消药品加成”政策落实情况

9月12-13日，省政协副主席陈绍军带领省政协委员到大田县调研公立医院改革“取消药品加成”政策落实情况。

调研组对大田县以落实“取消药品加成”为主要内容的公立医院改革工作给予充分肯定，对今年我市公立医院改革取得的阶段性成效予以高度评价，认为措施有力，成效显著，经验值得总结，并就进一步完善方案政策，稳步扎实推进公立医院改革提出意见和建议。

调研期间，市政协主席程立双看望陈绍军一行，副主席许清华陪同调研。        （市政协教科文卫体委办公室、大田县政协办）
许清华副主席带队视察三明农校

9月11日，许清华副主席带领市政协从事教育工作的委员，视察三明农校，先后察看数控加工、汽修、园林花卉、美妆美发、服务类等实训场所，详细了解校企合作办学、提高学生生产性实际操作水平的有关举措，观看《三明农校创建国家示范校情况的专题片》，并与校领导和教师代表进行交流座谈。

许清华代表市政协向从事教育工作的我市政协委员致以节日问候，并希望委员们立足岗位、认真履职，为我市教育事业改革发展积极建言献策。委员们呼吁，各级政府应加大对教育的投入力度，切实提高教师待遇，加强适应职业教育发展需要的“双师型”教师队伍建设，进一步提升我市职业教育发展水平。 
（市政协教科文卫体委办公室）

李宝兰副主席走访市区重点非公企业

9月9日，李宝兰副主席带领市政协提案委工作人员，深入市区重点非公企业——三明市毅君机械铸造有限公司进行走访，实地了解企业生产经营情况。

李宝兰对企业通过自主创新、不断提升产品质量、努力拓展国际市场所取得的业绩，以及为地方经济发展所作的贡献给予充分肯定，并就如何进一步扶持小微企业转型升级，促进三明经济社会更好更快发展，认真听取企业负责人的意见和建议。（市政协提案委办公室）

【各县（市、区）政协】
永安市政协视察报告得到市委重视
日前，三明市委常委、永安市委书记黄建平在永安市政协提交的《关于我市集镇环境综合整治情况的视察报告》上作出批示，要求市小城镇改革发展战役指挥部、各乡镇党委政府在综合整治已取得阶段性成果的基础上，继续重视和加强这项工作，并将此视察报告转乡镇主要领导，要求在建立投入、管理等长效机制时，结合实际加以吸收。                                （永安市政协办）

大田县政府高度重视县政协调研报告

日前，大田县县长熊旭明在县政协报送的《加快大田高山茶产业发展的调研报告》上作出批示，肯定报告提出的发展大田高山茶产业的意见建议，指示县政府分管领导会同县茶叶局认真研究，理清思路，加快推进茶产业发展，更好地促进农民增收。（大田县政协办）

【简讯】
△近日，李茂胜副主席带领部分少数民族界委员、市政协民族和宗教委员会有关同志，参观考察市规划馆、贵溪洋碧桂园开发工地和部分少数民族人士企业。            （市政协民宗委办公室）
△9月13日，民进三明市委会召开三届七次全委(扩大)会议，学习中共三明市委八届六次全会精神，通报今年以来的工作情况。市政协副主席、民进三明市委会主委许清华出席并主持会议。 
                   （民进三明市委会）
△9月14日，曾明生副主席带领市区第八委员小组，走访委员企业，了解企业经营状况，鼓励企业用足用好政策，加快转型升级，实现又好又快发展。              （市政协人资环委办公室）
△日前，在省委统战部主办的“三爱杯”纪念“五一口号”发布65周年征文活动中，民盟成员撰写的《继承光荣传统，加强党派自身建设》、《回顾历史明方向，共筑未来谱新篇》获得二、三等奖。                                      （民盟三明市委会）

△近日，省盐业公司三明分公司有关负责人到民盟三明市委会，就反映的社情民意“食盐价格上涨亟待监管”（省《政协信息》专报件第804期），进行办理情况反馈。       （民盟三明市委会）
△近期，民盟三明市委会组织部分盟员，赴莆田、泉州等地，就民盟福建省委会《关于加强我省民主党派地方组织建设的思考与建议》调研课题进行实地调研。              （民盟三明市委会）
△9月4日，梅列区政协委员旁听了区法院科技法庭依法公开审理一起贪污、受贿案件的过程。              （梅列区政协办）
△近日，清流县政协组织厦门三明商会的委员，资助5位品学兼优、家境困难的学子，每人每学期4000元，直至大学毕业。
（清流县政协办）
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