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第二十五期
政协三明市委员会办公室                       2013年10月17日
【重要活动】
　程立双主席赴明溪县调研
10月11日，市政协主席程立双赴明溪县沙溪乡、瀚仙镇调研侨乡侨情，看望归侨侨眷，共商发展大计。

　　程立双认真听取梓口坊村、石珩村村干部介绍有关情况，详细查看村庄环境连片整治、道路硬化、绿化等工程建设，并与村两委、部分群众进行座谈。他要求两村要进一步完善村庄基础设施，优化人居环境；进一步发挥优势，打好“侨”牌，积极用好侨力资源，努力建设开放侨乡、幸福侨村。
归侨的发展情况是此次调研的重点。程立双深入亿福新型建筑材料有限公司、福建喜果红豆杉文化产业园等，详细了解企业生产发展情况。他希望明溪县针对特殊的县情、侨情，充分发挥独特优势，围绕转型升级，积极用好侨力资源，营造良好的投资兴业环境，吸引更多的海外乡亲回乡创业发展；围绕社会和谐，大力改善归侨侨眷民生，更好地凝聚侨心、汇聚侨智、维护侨益、发挥侨力，为建设美好明溪作出新的更大贡献。    （市政协办、明溪县政协办）

许清华副主席到明溪、清流调研农村中小学体育工作

日前，许清华副主席带领部分市政协委员，深入明溪县胡坊中小学、瀚仙小学及县校外活动中心，清流县田源小学、嵩口学校和县校外（体育）活动中心，详细了解体育工作开展情况。
调研组充分肯定两县近年来在推进农村中小学体育工作和提升校外（体育）活动中心建设所取得的成效，并提出要抓好阳光体育三年行动计划的落实，积极向上争取体育设施项目建设资金、不断改善体育基础设施，加强体育教师队伍建设，进一步完善体育教学评估机制等意见建议。
（市政协教科文卫体委办公室，明溪、清流县政协办）
市政协机关学习贯彻习近平总书记一系列重要讲话精神

近期，市政协机关认真贯彻落实中央和省、市部署，原原本本、认认真真地学习习近平总书记一系列重要讲话，努力在系统学习、领会精神上下功夫，在武装思想、指导实践上见成效，推动学习贯彻不断深入。一是层层学习，提高认识。市政协机关按照《中共三明市委关于深入学习宣传贯彻习近平总书记一系列重要讲话精神的通知》要求，通过市政协党组学习中心组带头学、机关党委专题学、各支部认真学、学习研讨结合学等形式，精心组织，深入学习研讨。二是联系实际，推动工作。通过学习，市政协机关提出下一步要从结合发展课题调研献计、举办政协论坛聚智、开展纵向联系交流、推进提案办理协商、做好文史资政工作、及早谋划明年工作等方面，继续发挥人才荟萃、智力密集的优势，把讲话精神贯彻落实到助推我市稳增长、调结构、促改革这个大局上，落实到推进三明科学发展跨越发展这个根本上。三是先学先改，转变作风。按照习总书记重要讲话精神和市委的要求，市政协机关通过坚持先学先改、突出查摆重点、明确党员干部要求、党员领导干部带头等形式，认真落实中央“八项规定”精神和省委、市委的《实施办法》以及群众路线教育实践活动的各项要求。                （市政协办）

【各县（市、区）政协】
永安市政府主要领导在市政协调研报告上作出批示   

近日，永安市政府郑清华市长在市政协报送的《关于永安城区道路交通畅通安全情况的调研报告》上作出批示，对报告提出的意见建议给予肯定，并要求市分管领导及相关部门及时安排专题会议进行研究，认真解决影响城区交通畅通的有关问题。（永安市政协办）
泰宁县采纳政协建议打造“生态三产”推进可持续发展

一是生态工业。把好“入门关”，提高项目准入园区门槛，有选择性地引进污染少、效益好、税源高的企业项目，把污染企业拒之门外。二是生态农业。新上生态农业项目5个，神后垅现代农业示范园已完成池塘标准化改造172.6亩、土地流转150亩，新增培育苗木140万株；营丰生态种养项目正在建设容积为1600m3的生猪养殖配套沼气工程。三是生态旅游。峨嵋峰申报国家级自然保护区建设已完成科考报告初稿，并与国家林业局华东林业调查规划设计院签定保护区总体规划编制协议书。目前，已完成科考道路、水源哨卡等基础设施建设。                        （泰宁县政协办）

尤溪县政协专题调研小城镇建设情况

近日，尤溪县政协组织部分委员开展“推进小城镇建设”专题调研活动。调研组在实地调研、外出学习考察、听取部门情况汇报、广泛征求意见和深入探讨后，针对乡镇之间发展不平衡、城镇化率普遍偏低、产业生产规模偏小、规划编管有待加强等问题，建议县委县政府要以实现“百姓富、生态美、社会和”为目标，用好中央苏区政策，准确把握各级政策支持导向和重点，按照“重特色、重生态、重运作”的要求，因地制宜、依山就势、彰显特色，注重生态保护、注重产业支撑、人口集聚、科学规划、环境管理、文化保护、制度创新，集中力量建设地域特色更加突出、经济实力更加雄厚、生态环境更加优美、设施配套更加完善、社会管理更加高效的山区特色小城镇。                            （尤溪县政协办）

【简讯】
△10月12日，市政协主席程立双带领部分市政协委员和企业家，深入革命基点村--清流县嵩溪镇青山村、林畲乡孙坊村，向两村捐资30万元，用于基础设施建设。同时，还参观林畲毛泽东旧居，慰问老区村革命五老人员，并考察嵩溪镇花卉产业基地建设情况。                              （市政协办、清流县政协办）
△10月16日，第十九届世界客属石壁祖地祭祖大典在客家祖地宁化举行。省政协原副主席叶继革，市政协副主席赖逢良出席祭祖大典。                                    （宁化县政协办）
△近期，民进、民革三明市委会联合赴沙县高桥镇，开展送医、送药、送农业技术、送法律咨询下乡活动。（民进、民革三明市委会）

△日前，九三学社三明市委会召开提案工作会议，回顾总结今年以来提案工作情况，部署下一阶段工作，并要求各支社充分发挥优势，大力开展调查研究，为明年“两会”提交高质量的提案作准备。   

                       （九三学社三明市委会）  

△10月11日，梅列区政协组织部分委员到洋溪镇，调研黄精种植情况，并就如何壮大产业发展提出意见建议。（梅列区政协办）
△三元区政协高度重视民俗文化的传承和发扬，目前已编撰《三元民间歌谣》、《三元民俗风情》、《沙溪风情录》、《千年古寨--忠山十八寨通俗读物》等4本反映三元民俗文化的读物。（三元区政协办）
△日前，由大田县政协、厦门集美学校委员会联合编辑的《集美职校在大田》出版发行。                    （大田县政协办）
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