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政协三明市委员会办公室                       2013年10月22日
【重要活动】
全市县（市、区）政协主席第二十六次工作座谈会召开

10月17日，全市县（市、区）政协主席第二十六次工作座谈会在三元区召开。会议深入学习贯彻中共十八大和全国、省、市政协全会精神，研讨在新形势下如何发挥好界别作用，提高政协履职实效，推动地方经济社会又好又快发展。市政协主席程立双在会上讲话。市政协副主席李茂胜、许清华、曾明生、李宝兰、朱一勤，秘书长董明出席会议。各县（市、区）政协主席、市政协机关各委（办）负责人参加会议。

　　会议指出，要适应新形势需要，规范界别设置，按照“扩大团结面，增加包容性”的方针，坚持“保持相对稳定、体现广泛性”和“因地制宜，因时制宜”的原则，及早地、最大限度地把新的社会阶层和各方面的代表人士、不同利益群众代表不断吸纳到政协组织中来。

　　会议强调，要搭建有效平台，彰显界别特色。从各县（市、区）交流的情况看，界别活动平台搭建得越有效，界别作用就发挥得越充分，政协履行职能就越活跃，工作就越富有成效。要以例会为重要舞台，表达界别的声音，展现界别参政议政风采；以专委会为重要依托，发挥专委会的支撑作用，积极开展界别活动；以提案为重要手段，集中界别的集体智慧，反映界别的共同要求；以调研视察为重要途径，充分发挥界别优势，提高参政议政成果转化率。

会议要求，各县（市、区）政协要完善活动机制，发挥界别作用，进一步总结实践经验，大胆探索，不断充实界别活动内容，丰富界别活动形式，拓展界别活动渠道，反映界别代表的声音，体现界别的特点。要研究建立健全政协界别活动的组织机制，完善界别活动的制约机制，制定发挥界别作用的规章制度。要抓好界别协调工作，努力使界别之间优势互补、资源共享、对口支援、共同攻关，不断增强政协的凝聚力、亲和力，把各界别的优势都发挥出来，集中起来，形成整体合力，提高政协工作的科学化水平。
（市政协办、三元区政协办）

市政协“五个一”机制  推进重点提案办理协商

市政协在开展提案办理协商工作中，突出抓好重点提案的办理协商，通过市政协“五个一”督办协商机制（即：每件重点提案都由一位市政协领导挂帅、一个专委会跟踪、一份总体计划推进、一项具体方案督办协商、一个办理协商结果通报，并具体明确负责督办协商的责任单位、责任人员、督办协商方式和督办协商时限），不断提升重点提案办理协商的实效，有效发挥好重点提案办理协商高质量、高效应的示范引领作用。

在“五个一”督办协商机制中，市政协的主要工作：由市政协提案委研究、制定重点提案的督办协商总体计划，经主席会议确定后，形成文件实施；市政协每位副主席负责一件重点提案的办理协商工作；市政协8个专门委员会分别负责一件以上重点提案办理协商全过程工作，包括具体方案的制定、实施，督办协商的开展，督办协商情况的通报反馈等。承办单位的主要工作：由市政府办公室牵头开展重点提案的办理协商，相关部门为具体承办单位，市政府分管领导参加相关重点提案的办理协商。督办协商的具体形式：采用视察、调研、现场考察、协商座谈会等多种形式。实践证明，市政协实行重点提案“五个一”的督办协商机制，取得较好办理实效，委员对重点提案的办理工作满意率达100%。（市政协提案委办公室）
【各县（市、区）政协】
梅列区政协三举措帮扶企业家委员

一是积极开展走访服务。重点做好企业家委员一年三度的走访活动（即春节前、中秋前和日常走访），把了解企业现状和建议，与协调解决问题和慰问委员工作有机结合，让委员感受政协大家庭的温暖；二是加强提升素质能力。组织委员参与政协统一组织的集中学习培训，并督促专委会根据界别特点组织委员学习提高；三是扎实做好结对帮扶。做好因病因伤困难委员日常走访慰问，着重帮扶困难委员企业。政协分管经济委的副主席驻点结对帮扶，并下派工作人员协助开展工作，帮助企业做好清产核资、协调内外、争取银行和部门支持等工作，保证企业的稳定与和谐。（梅列区政协办）

三元区政协开展强化社区管理工作调研活动

近期，三元区政协组织部分政协委员到城关街道新亭社区、建新社区和富兴堡街道富文社区开展调研活动，并就新形势下如何进一步强化社区管理工作提出建议：一要进一步理顺管理体制，切实转变政府职能和管理方式。二要建立社区工作经费逐年增长机制，多渠道筹措社区建设资金，主要用于社区活动场所日常的维修和相关服务设施建设。三要不断优化服务渠道，坚持政府扶持和社会化动作相结合，通过项目管理、购买服务等方式，培育和扶持更多的社会组织参与提供社区公共服务和公益性服务。四要强化网格化管理，建立完善社区居民沟通联系机制，促进居民之间感情的融洽，使社区管理服务在和谐中有效运营。            （三元区政协办）
宁化县政协对食品药品安全监管工作开展民主监督
日前，宁化县政协组织部分民主监督员，对食品药品安全监管工作开展专项民主监督，实地走访民办医疗机构、药品零售店及社区卫生服务中心等药械经营使用单位，认真听取监管服务对象对药监部门政风行风工作的评议，详细了解药监部门工作情况，并就整合资源，健全食品药品安全监管工作制度；依法办事、提高办事效率等方面提出5条意见建议。                  （宁化县政协办）

【简讯】
△日前，民建省委专职副主委郭学军来明调研民建会员企业--福建明海鑫企业股份有限公司、民建永安总支。市政协副主席、民建三明市委会主委李茂胜陪同调研。          （民建三明市委会）
△10月12日，九三学社三明市委会举行成立20周年纪念大会。李宝兰副主席出席大会。市政协副主席、九三学社三明市委主委朱一勤作大会讲话。                  （九三学社三明市委会）

△日前，永安市政协组织开展委员活动日，举办了委员读书班，传达学习省政协十一届二次、三明市政协九届七次常委会议精神，听取主题为“做生态文明建设的践行者”的专题辅导讲座、健康知识讲座。                                    （永安市政协办）
△近日，建宁县政协就“加强老年人健康讲座和保健品市场管理”的社情民意，与县政府、有关部门负责人开展专题协商，分析存在问题，并提出意见建议。                  （建宁县政协办）
△近日，沙县、尤溪县政协分别召开全县乡（镇、街道）政协委员联络组工作座谈会，交流心得与经验，积极反映社情民意，并对进一步做好政协工作提出意见和建议。  （沙县、尤溪县政协办）

《政协信息》投稿邮箱：smzx0598@163.com           联系电话:  8236939

三明市政协网址：http://www.smszx.gov.cn        传    真： 8221627
PAGE  
4

