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第二十七期
政协三明市委员会办公室                       2013年10月31日
【重要活动】
市政协举办第六届“三明政协论坛”

10月30日，政协三明市委员会举办主题为“生态三明 美丽三明”的第六届“三明政协论坛”。市政协主席程立双，副主席李茂胜、赖逢良、曾明生、李宝兰、朱一勤，秘书长董明出席论坛。市委常委、秘书长王刚到会讲话。

    程立双对全市各级政协组织提出三点要求，一是生态三明，全民共建。要在党委的领导下，围绕加快海西生态工贸区建设、创建国家级生态市等重要课题，广泛开展视察调研，对发展绿色经济、循环经济和低碳城市建设等提出意见建议；围绕环境保护、节能降耗等热点难点问题，有效开展民主监督，推动生态觉醒、生态自觉，不断推进三明生态文明建设。二是美丽三明，大家共创。要加强对“三溪”流域生态环境状况的视察，督促加大环保力度，让水更清；围绕森林城市建设、“四绿”工程等进行专题调研，建言献策，让山更绿；密切关注农村生态环境保护和美丽乡村建设，提出意见建议，让家园更美；积极探索生态与经济协调发展的新路子，让发展更科学。同时，要积极倡导生态文化，进一步建立健全环境信息公开制度和公众参与监督机制，让美丽三明建设成为大家的自觉行动。三是幸福三明，人人共享。要按照省委提出的实现“百姓富”、“生态美”的战略目标，坚持以人为本，顺应人民群众追求美好生活的新期待，调动最广泛的积极因素，做好保障和改善民生工作，努力实现人民的期盼。

    王刚在听取征文获奖作者交流发言后讲话。他指出，各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员要提高思想认识、增强责任意识，深刻理解推进生态文明建设的重要意义；要继续为推进生态文明建设凝心聚力、建言献策，通过各种方式，努力把三明建设成为环境良好的绿色家园；要切实做好成果的转化工作，以积极推动国家级生态城市创建为己任，精心组织、科学论证，努力探索一条生态文明建设的有效路径。

本届论坛共收到征文135篇。经过评审，《健全生态补偿机制，确保流域生态安全》、《高铁时代三明生态优势转化为发展优势的思考》等10篇征文获奖。     （市政协人资环委办公室、市政协办）
省政协专家医疗队到清流县开展“卫生下乡”活动

10月21-25日，省政协副主席陈绍军带领由省立医院等6家省级医院10位专家组成的省政协专家医疗队，到挂点的清流县开展为期一周的“卫生下乡”活动。许清华副主席陪同参加活动。
省政协专家医疗队先后在清流县医院和灵地、嵩口两镇卫生院组织开展义诊，在社区及县机关举办3场健康知识讲座，在县医院开办妇科、儿科医疗业务培训讲座，并召开县级公立医院取消药品加成座谈会等活动，为1000多人提供义诊和咨询服务，发放价值30000元的药品，发放健康保健宣传资料2000余份。同时，专家医疗队还考察清流灵台山客家祖山文化园、福建滕头园林有限公司园林苗木基地及森源兰慧公司兰花基地，并瞻仰林畲毛泽东旧居。
（市政协教科文卫体委办公室、清流县政协办）
【各县（市、区）政协】
宁化、尤溪县政协加强界别组织建设

宁化县政协：一是以委员活动小组为平台。每季度组织开展一次活动，每半年召开一次召集人会议，每两年进行一次表彰。各小组开展集中专题学习辅导、外出参观学习考察、专题调研视察、基层访贫问苦、“三下乡”等内容丰富的活动。二是以专门委员会为依托。把界别活动纳入专委会的整体计划，通过加强与相关界别的联系，开展灵活多样的界别活动，为促进县域经济发展、社会和谐献计出力。三是以政协例会为载体。积极支持各界别以政协例会特别是政协全会为舞台，表达界别声音，树立界别形象，展现界别参政议政风采。四是以政协提案为渠道。在每年提案征集过程中，要求每个界别至少提交一份集体提案。五是以反映社情民意为手段。采取“界别座谈会”、“界别约谈会”和界别“特邀信息员”等形式，全面了解掌握各界别、各阶层的利益诉求和愿望主张，为党政领导掌握实情、制定政策、推进工作起到了积极作用。
尤溪县政协：一是夯基础。县政协党组和主席会议定期听取界别工作开展情况汇报，及时研究有关问题；县政协副主席分别联系若干个界别委员小组，负责指导界别委员小组开展活动。二是拓视野。定期邀请县委县政府领导和相关部门负责人通报全县经济社会发展情况和部门工作情况，适时组织界别委员到兄弟县市调研、考察。三是广交流。组织界别委员参加对口协商会议、座谈会、情况通报会等，充分协商相关职能部门的重大事项；邀请政府职能部门领导参加界别的视察、调研活动，使政府职能部门与政协相关界别建立密切的经常性联系。四是重转化。联合县委办公室、县政府办公室就县政协意见建议、社情民意等报送、阅批、办理回复、督查等程序进行了规范，促进界别委员建议意见向现实成果转化，调动界别履职积极性。                      （宁化、尤溪县政协办）
【简讯】
△10月22-23日，李茂胜副主席带领市政协有关人员参加在湖南省株洲市召开的闽赣湘三省九市“港铁联动、政协联谊”第三次联席会议，交流研讨新形势下协商民主的新途径和新方法。   
   （市政协人资环委、民宗委办公室）

△10月16-17日，曾明生副主席带领市政协人资环委工作人员，参加省市政协人口资源环境委员会工作座谈会，学习省政协有关会议精神，听取专家关于“林业在生态文明建设中的地位和作用”、“海洋生态环境保护”的讲座，交流研讨开展生态省建设调研情况和委员会自身建设情况，并实地考察武夷山市污水处理厂、垃圾二次转运站、大气背景值监测站。    （市政协人资环委办公室）

△10月23日，明溪县政协组织部分委员深入部分城区乡（镇）社区，调研社区矫正工作情况，并提出意见建议。（明溪县政协办）
△10月24日，将乐县政协组织驻将省、市政协委员，赴大田县参观考察岩城广场、龙腾盛世广场项目现场和格林实业、南湖针织、仙顶茶叶等企业，学习城市建设和工业企业发展方面的经验和做法。                                      （将乐县政协办）

△日前，将乐县政协就食品安全问题召开咨询会，委员们听取县食安办主要成员单位就当前食品安全工作开展情况的通报，并提出意见建议。                                （将乐县政协办）

△近日，泰宁县政协召开乡镇政协联络组工作会议，听取各乡镇联络组今年工作开展情况的汇报和下阶段工作打算，探讨新形势下做好乡镇政协联络组工作的新路子，并实地察看大田乡政协联络组办公场所、委员企业和蔬菜基地。            （泰宁县政协办）

△尤溪县政协三举措加强政协乡镇联络组工作建设，一是实现“六有”，即政协乡镇联络组活动有办公室、有印章、有会徽、有牌子、有必要的活动经费保障、有管理人员。二是订阅“一报两刊”，即《人民政协报》、《中国政协》和《政协天地》。三是建立“三簿”，即联络组成员意见建议登记簿、会议和学习活动记录簿、咨询服务与办实事登记簿。                            （尤溪县政协办）
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