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【领导重视】

杜源生市长在《重要提案摘报》上作出批示

1月5日，市政府杜源生市长在市九三学社《关于我市林业发展新问题的对策建议》、市民盟《关于成立三明市农产品加工研究开发中心的建议》、市民建《关于加快三明电子商务发展的建议》、市农工党《关于开展林地征用“占补平衡”先行先试的建议》、市民革《关于理顺民间借贷关系的建议》、市民建《关于把麒麟山公园打造成三明历史文化主题公园的建议》、市民进《关于加强我市扶贫救灾资金管理的建议》、市九三学社《关于推进排污权交易试点的建议》、张素梅、龚祖清委员《关于在全市推进农村合作金融改革的建议》、李永富委员《关于修建立体停车场，缓解市区停车难的建议》等10件提案上作出批示。     （市政协提案委办公室）
【重要活动】

市政协召开2013年度民主监督员工作座谈会

1月8日，市政协召开2013年度民主监督员工作座谈会，通报2013年民主监督员工作情况和工作特点，总结民主监督员由“聘”改“派”两年来的工作成效，部署2014年度有关工作，听取市公安局、教育局、食品药品监督管理局、地税局等受派单位领导和市烟草局、林业局等民主监督小组负责人及民主监督员代表关于一年来民主监督工作的交流发言。林传衍副主席出席会议并讲话。
林传衍指出，选派民主监督员工作还处于起步和探索阶段，需要进一步总结提高，他要求：一要统一思想，进一步加深对选派民主监督员工作重要性的认识，增强做好工作的责任感，提高工作的主动性。各受派单位要充分利用民主监督平台，多与民主监督员交流沟通，共同把工作推向深入。二要突出重点，进一步增强民主监督工作的针对性和有效性。民主监督员派到有关部门，其出发点和落脚点是为了推进各部门忠实履职、推进发展。要针对每个部门的工作特点，选好切入点，掌握好民主监督的重点，切实提高民主监督的针对性、有效性。三要合理安排，进一步加强民主监督工作的规范化和制度化。各民主监督员要深入调查研究，熟悉情况，确定民主监督主题，对一些重点问题要及时形成工作建议进行反馈。四要增强素质，进一步提高履职的能力和水平。民主监督员要继续加强学习，更加严于律己，不断提高监督艺术，正确处理做好本职工作与民主监督工作的关系。              （市政协社法委办公室）

市政协九届三次会议收到提案263件
1月5日，市政协提案委员会召开全体成员会议，对收到的263件市政协九届三次会议提案进行审查立案。根据《政协三明市委员会提案工作条例》有关规定，经审查，市政协九届三次会议提案共立案260件，占收到提案总数的98.8%。其中：经济建设方面的提案71件，占27.3%；社会事业方面的提案60件，占23.1%；城市建设与管理方面的提案63件，占24.2%；社会治理方面的提案66件，占25.4%。对暂不立案的3件提案，2件商请提案者作进一步修改完善后，作为平时提案重新提交，1件将作为社情民意，转交有关部门参阅。      

李宝兰副主席出席会议并讲话，她强调，要以高度的政治责任感和使命感，认真贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神，按照中办发〔2012〕13号文件和市委办、市政府办《学习贯彻<关于进一步加强人民政协提案办理工作的意见>的通知》，以及《三明市政协提案工作条例》要求，认真做好提案的审查立案和分类交办工作。要充分认识提案在人民政协履职中的重要作用，扎实做好各项服务工作，切实加大跟踪督办力度，不断提高提案办理的实效。  
                          （市政协提案委办公室）

朱一勤副主席对2014年文史学习委工作提出要求

在日前召开的市政协文史学习委全体成员会议上，朱一勤副主席对2014年文史学习委工作提出要求：一要认真做好学习工作。重点组织委员深入学习贯彻中央、省委、市委和政协全会精神，并积极探索适合政协特点的学习培训方式。二要扎实抓好文史资料征编出版工作。重点做好《三明城市旧貌新颜》（暂定名）出版和《三明文史》（半年刊）编辑工作。三要组织具有文史特色的履职活动。积极与有关单位合作开展全市古民居与传统村落保护、利用的专题调研和非物质文化遗产保护、利用的对口协商工作。四要进一步加强专委会自身建设。进一步发挥委员主体作用，充分调动委员参政议政、建言献策的积极性和主动性，努力使专委会在政协履行职能中的基础性作用得到充分发挥。      （市政协文史学习委办公室）

【各县（市、区）政协】

清流县委书记梁奕章对县政协工作提出要求

日前，清流县委书记梁奕章对新一年县政协工作提出要求：一要围绕全面深化改革，在推动清流争先进位、跨越赶超中献智献力。要服务大局谋发展、立足岗位创业绩、关注民生办实事、维护稳定促和谐。二要围绕政协职能作用发挥，在参与“幸福清流”建设中汇聚强大正能量。要多说促进发展的话、多说团结鼓劲的话、多说民情民利的话。三要围绕加强党的领导，在全力支持政协、营造和谐氛围中形成强大合力。要支持政协履职、自觉接受监督、提升服务水平，为政协开展工作提供有效保障，努力形成全县重视、关心、支持政协工作的新局面。                      （清流县政协办）

【简讯】
△12月21日，民盟三明市委会召开六届三次全委（扩大）会议，总结2013年工作，部署新一年任务，表彰2013年度优秀盟务工作者、参政议政积极分子。市政协副主席张来水，市政协副主席、民盟三明市委会主委曾明生出席会议并讲话。（民盟三明市委会）

△12月21日，民进三明市委会召开全体会议，回顾总结2013年工作，部署2014年工作。市政协副主席、民进三明市委会主委许清华作市委会工作报告，市政协副主席李宝兰出席大会并讲话。

（民进三明市委会）

△12月25日，民革三明学院支部正式成立。赖逢良副主席到场祝贺并讲话。   （民革三明市委会、市政协港澳台侨委办公室）

△近期，将乐县政协组织新增补的12名政协委员集中学习政协委员的权利和义务、如何撰写提案等内容，为新委员履行委员义务、参政议政奠定基础。                      （将乐县政协办）

△日前，清流县政协委员黄小清荣获首届“中国梦、中国福”十大新闻人物奖。                            （清流县政协办）
△近日，民建三明市委会组织企业支部会员实地考察海西三明生态工贸区、三明铁路北站、三明沙县机场等市重点项目建设现场，认真听取有关负责人关于项目进展情况的介绍，并提出意见建议。市政协副主席、民建三明市委会主委李茂胜参加活动。（民建三明市委会）
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