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第三十三期 
政协三明市委员会办公室                       2013年12月23日
【重要活动】

市政协召开九届九次常委会议
12月20日，市政协召开九届九次常委会议，会议决定，市政协九届三次会议将于2014年1月4日在三明召开。市政协主席程立双在会上讲话，副主席张来水、李茂胜、赖逢良、许清华、曾明生、李宝兰、朱一勤，秘书长董明出席会议。市政府副市长张丽娟、市中级人民法院院长陈明、市人民检察院代检察长张时贵和市纪委领导应邀参加会议并通报有关情况。

    会议认真学习了中共十八届三中全会精神和省、市委全会精神，审议了《九届市政协常委会工作报告》（讨论稿）和《九届二次全会以来提案工作情况的报告》（讨论稿），同意将这两份报告提交市政协九届三次会议审议；听取了市政府关于政府工作报告（征求意见稿）起草情况说明和市政府提案办理情况通报，审议通过了有关人事任免事项；通过了九届市政协常委会关于授权主席会议审议未尽事宜的决定；听取了市纪委、市法院和检察院工作情况通报；通过了《关于召开市政协九届三次会议的决定》等相关事项。

    会议指出，要以中共十八届三中全会精神统一思想行动，增进改革共识、凝聚改革力量。把贯彻三中全会精神与学习习近平总书记系列重要讲话精神结合起来，与认真贯彻省委九届十次全会、市委八届七次全会精神结合起来，与开展党的群众路线教育实践活动结合起来，与做好当前工作和谋划明年工作结合起来，始终坚持改革的正确方向，不断增强道路自信、理论自信、制度自信，不断巩固团结奋斗的共同思想基础，并通过各位常委的努力工作，把中央和省、市委的决策部署转化为各界群众的自觉行动，形成推进全面深化改革的强大合力。

    会议强调，即将召开的市政协九届三次会议，对于动员全市各级政协组织、政协各参加单位和政协委员，以中共十八大和十八届三中全会精神为指导，进一步解放思想，开拓创新，求真务实，团结奋进，全面深化改革和加快建设开放三明幸福三明具有重要意义。要精心做好全会筹备工作，确保各个环节衔接有序、不出纰漏，实现零失误、零差错。要严格落实中央八项规定和省、市委关于转变作风的要求，务实办会、节俭办会，努力把这次全会开成民主求实、团结鼓劲的大会，凝心聚力、共谋发展的大会。

    会议期间还进行了分组讨论,与会的各位常委和列席人员认真审议市政协有关报告,并对市政府工作报告进行了热烈讨论,提出修改意见。                                      （市政协办）

张来水副主席对2014年经济委工作提出要求
在日前召开的市政协经济委全体成员会上，张来水副主席在听取委员们的意见建议后，对经济委2014年工作提出四点要求：一是加强学习，提升专委会履职水平。制定计划，创新形式，学以致用，为做好专委会工作打好基础。二是健全制度，规范专委会履职行为。健全联系、考核、责任制度，为专委会履职创造条件。三是创新平台，拓展专委会履职空间。建立服务委员、议政建言平台，充分调动委员履职积极性。四是主动作为，提高专委会履职实效。优选调研课题，改进视察形式，发挥好委员的主体作用。
                                （市政协经济委办公室）

市政协举办提案工作专题培训

12月10日，市政协举办全市提案工作专题培训班，邀请专家作“新形势下如何提高提案工作质量”的专题辅导讲座，为即将召开的市政协九届三次会议做准备。部分九届市政协新委员，市各民主党派、工商联、有关团体分管提案工作负责人，以及各县（市、区）政协提案委负责人参加培训学习。李宝兰副主席主持活动并讲话。

李宝兰对本次培训班进行了小结，并对做好市政协九届三次会议的提案工作提出要求：一要认真学习，提高认识；二要围绕中心，精心选题；三要认真撰写，注重质量；四要广泛协商，务求实效。 
                           （市政协提案委办公室）
市政协文史学习委召开全体成员会议

12月13日下午，市政协文史学习委召开全体成员会议，学习贯彻中共十八届三中全会精神和市委八届七次全会精神，传达贯彻2013年全省政协文史工作研讨会精神，通报2013年工作情况和2014年工作打算。朱一勤副主席主持会议。

朱一勤要求：一要深入学习贯彻中共十八大和十八届三中全会精神，不断统一思想认识，把学习贯彻十八大和十八届三中全会精神与履行政协职能结合起来；二要加大市级与县（市、区）文史资料的交流力度，扩大文史资料交流范围；三要精心选题，选准角度，突出特色，不断加强征集工作，实现文史资料的专题化、系列化，推动文史资料工作的持续发展;四要充分发挥县（市、区）文史委的作用，加强沟通和联系，形成市级与县（市、区）文史工作一盘棋的格局，不断提高专委会的凝聚力和全市政协文史工作水平。  
                          （市政协文史学习委办公室）
【简讯】
△日前，朱一勤副主席带领市政协文史学习委工作人员，实地走访市区委员企业--福建禾丰投资有限公司、福建省嘉得利拍卖有限公司和在建宁县的市政协委员及其企业--福建建宁农民示范基地（建莲中心莲科所），听取企业负责人汇报有关情况，详细了解企业存在的困难和问题，并提出意见建议。（市政协文史学习委办公室）
△12月4-6日，许清华副主席带领市政协教科文卫体委有关人员参加在厦门市召开的全省政协教科文卫体委员会工作座谈会。
（市政协教科文卫体委办公室）

△12月11-12日，曾明生副主席带领市政协社法委有关人员赴武夷山参加全省政协社会和法制委员会2013年工作座谈会。
       （市政协社法委办公室）

△12月16日，明溪县政协组织在明溪的省、市政协委员开展“两会”前视察活动，实地了解湄渝高速公路三明（莘口）到明溪（城关）段、三明海斯福公司四期项目、福建紫杉园抗癌系列产品、福建喜果源红豆杉盆景及相关产品的有关情况。  （明溪县政协办）
△近日，将乐县政协组织部分委员，对全县水利基础设施建设管理情况进行专题视察，提出大力推进工程管理体制改革；加大资金投入，保障工程管理维护经费；建立水利人才培养管理机制；加大水利工程建设监管力度等建议。              （将乐县政协办）

△近日，沙县政协组织驻省市政协委员和全体县政协委员，实地视察机械科学总院海西分院、金杨科技、沙县体育公园、生态新城规划展示馆及向莆铁路三明北站、站前广场配套工程和三明沙县机场等项目现场，详细了解2013年度县委县政府为民办实事项目和重点项目进展情况，并提出意见建议。          （沙县政协办）
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