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政协三明市委员会办公室                       2013年12月10日
【重要活动】

市政协广泛征求2014年工作意见

连日来，市政协主席会议成员深入基层，与各县（市、区）政协班子成员、市各民主党派、工商联和委员代表面对面座谈，征求对《市政协常委会工作报告》 （讨论稿）、《提案工作情况报告》 （讨论稿）和市政协2014年工作的意见和建议。

    在征求意见过程中，大家围绕贯彻落实中共十八届三中全会和省、市委全会精神，积极建言2014年工作，并就“政协如何更加有效地履行政治协商、民主监督、参政议政职能，为推动三明科学发展跨越发展大局建言出力”、“政协如何开展党的群众路线教育”、“探索新形势下政协工作机制和委员活动机制”、“发挥界别作用和委员主体作用”、“进一步加强对县（市、区）政协工作的指导”、“有效加强县（市、区）政协之间的互动”、“积极发挥乡镇（街道）政协委员联络组作用”等方面提出意见和建议。

程立双要求，全市各级政协组织和政协委员要认真总结履职实践，科学谋划明年工作。要把学习贯彻中共十八届三中全会精神与学习习近平总书记一系列重要讲话精神结合起来，与认真贯彻省委九届十次全会、市委八届七次全会精神结合起来，与开展党的群众路线教育实践活动结合起来，与推进履职、改进作风结合起来，在深化学习中统一思想，在团结合作中坚定信念，在明确目标中凝聚广泛共识。要认真贯彻中共十八届三中全会和中央经济工作会议精神，准确把握好明年工作的指导思想，认真开展调研视察，提出更多有价值、可操作的意见建议。围绕贯彻市委提出的全面深化改革的目标任务，认真开展专题协商，以“推进协商民主进程”为主题办好政协论坛，为全面深化改革提供智力支持。要勇于解放思想、积极探索、主动作为、认真履职，充分发挥人民政协联系广泛、智力密集的优势，形成推动改革发展的强大合力，为助推三明科学发展跨越发展、全面建成小康社会贡献智慧和力量。 

     （市政协各专委会办公室、各县（市、区）政协办）

市政协传达学习市委八届七次全会精神

12月9日，市政协机关召开会议，传达学习市委八届七次全会精神。

会议要求，一要深入学习，迅速贯彻，把思想和行动统一到市委的决策部署上来。市委八届七次全会深入学习贯彻中共十八届三中全会和省委九届十次全会精神，研究部署了我市全面深化改革工作，作出了《关于贯彻党的十八届三中全会和省委九届十次全会精神全面深化改革的决定》，提出了《2014年三明市深化重点领域改革方案》，对我市全面深化改革工作作了全面动员。各级政协要按照市委对明年工作的总体部署要求，围绕推进南方林区生态文明建设综合配套改革实验区试点、“林改”、“金改”、“医改”、“审改”等改革重点，结合政协工作实际，主动履职，奋发有为，切实把履职实效体现在推动改革、改善民生、促进和谐上，为进一步推动三明科学发展跨越发展作贡献。二要服务大局，有效作为，自觉为我市全面深化改革履职尽责。要进一步解放思想，充分发挥广大政协委员勇于探索、开拓创新的精神，为全面深化改革增添动力。要充分发挥政协人才荟萃、智力密集优势，为全面深化改革凝聚智慧和力量。三要扎实工作，抓好当前，为实现新的一年工作目标打好基础。立足做好当前工作，谋划好明年各项工作，进一步做好市政协九届三次会议的各项筹备工作，做好“两节”期间相关工作。
                                          （市政协办）
市政协举行《千年古村-忠山十八寨》书籍发行会议

日前，市政协举行《千年古村-忠山十八寨》书籍发行会议。朱一勤副主席主持会议。市政协文史学习委和有关编辑创作人员参加会议。
该书的征编出版得到市政府、市政协领导及有关部门的高度重视和支持。市委书记邓本元（时任市长）多次过问该书的征编进展情况，市政协主席程立双多次主持召开主席会议，专题研究编辑出版工作。
全书分《古建风貌》、《古街掠影》、《古贤书乡》、《古迹民风》四个章节和一个编后补遗。该书图文并茂，采用记实性、叙述性的创作手法，多层面、多角度地切入古老的山寨,鲜活立体地展示忠山悠久的历史、深厚的文化内涵、独特的民风民俗，是一部贯穿忠山十八寨人文历史、风土人情与自然风貌的作品。它的出版发行，对打造本土文化特色、保护本土文化遗产、弘扬本土文化精神，展示三明灿烂的传统文化，促其发扬光大，对建设美丽乡村，推动乡村旅游文化的发展，都具有重要的现实意义和深远的历史意义。                              （市政协文史学习委办公室）
【各县（市、区）政协】

永安市市长在市政协调研报告上作出批示

近日，永安市市长郑清华在市政协提交的《关于我市特殊家庭扶助政策落实情况的调研报告》上作出批示，要求有关部门在工作推进中重视存在的问题，对建议、意见认真研究，结合实际推动落实。                                        （永安市政协办）

【简讯】
△近期，大田县政协组织驻大田的省市政协委员，到建宁、泰宁考察农业产业化、旅游产业、城市规划建设等项目。（大田县政协办）
△日前，清流县政协组织委员视察南面乡镇饮水工程项目建设情况，提出要继续把农村安全饮水工作当做关系民生的大事来抓；继续加大资金协调争取力度，加快建设进度；加大宣传力度，增强村民节约用水、健康饮水观念等建议。          （清流县政协办）
△近日，农工党员陈则慧创作的电影剧本《走出大山的“山哈”》 荣获第二届全国少数民族题材影视剧本遴选“电影剧本入围奖”；《鲜花次第开》获中国文联、四川省人民政府举办的新农村小戏小品优秀剧本奖。                          （农工党三明市委会）

△近日，沙县政协组织机关工作人员，逐个走访乡（镇、街道）政协委员联络组，详细了解工作开展情况。同时，深入委员企业，了解掌握企业发展状况，帮助协调解决实际困难和问题。
                                        （沙县政协办）

△12月3-4日，大田县政协组织召开政协委员和各乡（镇）委员联络组组长座谈会，征求2014年全县及政协工作意见建议，共征求到涉及经济发展、招商引资、城市规划、民生事业等方面的意见建议13条。                             （大田县政协办）
△12月6日，永安市政协组织在永安的三明市政协委员分别到小陶镇小陶村、洪田镇马洪村，实地察看北上抗日先遣队、少共国际师指挥部、红军医院旧址等地，详细了解红色旧址保护和利用情况，并提出意见建议。                      （永安市政协办）
《政协信息》投稿邮箱：smzx0598@163.com           联系电话:  8236939

三明市政协网址：http://www.smszx.gov.cn        传    真： 8221627
PAGE  
4

