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政协三明市委员会办公室                        2013年12月4日
【重要活动】

市政协组织委员开展集中视察活动

12月3日，市政协组织在市区的委员，分3个视察团，分别实地视察中村乡集镇生活污水处理中心、中村乡回瑶村生活污水集中处理点、东牙溪水库、水质自动监测站、市区第二供水工程建设点和市区沙溪河东岸沿河绿地修复提升工程、市区城市绿道项目、国道205线沙县后底至永安吉山改线工程一期工程及三明生态工贸区生态新城（沙县）等项目现场，听取有关负责人关于项目情况的介绍，详细了解项目进展情况。市政协主席程立双，副主席张来水、李茂胜、赖逢良、曾明生、李宝兰、朱一勤参加视察活动。

（市政协提案委、人资环委、教科文卫体委办公室）
市政协开展生态绿道重点提案督办活动

11月22日，曾明生副主席带领提案者、提案办理单位负责人及市区部分政协委员，就《关于在三明市区东面一重山建设生态型绿道（景观大道）的建议》重点提案的办理工作，开展督办活动。委员们深入市区城市绿道畔岭、妙元驿站等路段，实地查看施工情况，并听取有关负责人关于项目建设进展情况的汇报。

曾明生对市区城市绿道建设情况给予肯定。他要求，一要抓紧时间，争取春节前完成绿道一期、二期主线工程，保证绿道部分投入使用；二要进一步抓好绿道驿站、廊桥、风雨亭、公厕、景观平台等重要节点园林景观、绿道标识等项目的设计与施工；三要进一步提升文化内涵，挖掘三明本土文化，构建绿道文化长廊。
（民盟三明市委会，市政协人资环委、提案委办公室）
市政协召开2013年提案办理质量民主评议座谈会

11月27日下午，市政协提案委在市住房和城乡建设局召开提案办理质量民主评议座谈会，听取市住房和城乡建设局负责人汇报市政协九届二次会议以来58件市政协提案的办理落实情况，并从组织领导、健全制度、责任落实、办理质量等方面予以评议。市政协提案委成员，各民主党派有关负责人，市政府督查室负责人等参加座谈会。市政协副主席李宝兰、朱一勤出席会议并讲话。

李宝兰对市住建局的提案办理工作予以充分肯定，她要求：一要认真学习贯彻中共十八大和十八届三中全会精神，不断统一思想认识；二要高度重视提案办理工作，不断提高提案办理的满意率；三要扎实推进工作落实，不断提高提案办理的采纳率；四要强化办理协商机制，全面提升提案办理质量。朱一勤强调，要深度评估提案办理的效果，不断提升提案办理的实效，充分发挥好政协提案在促进经济社会又好又快发展中的作用。    （市政协提案委办公室）
【各县（市、区）政协】

沙县政协调研新生代农民工社会融入问题

近期，沙县政协组织开展新生代农民工社会融入专题调研。通过广泛问卷调查、走访企业并座谈，认为新生代农民工群体存在“恋土性”淡化、“发展性”增强、“城市性”显现等主要特点，社会保障缺位、定居城市困难、培训机会欠缺、社会融合度低等主要问题。委员们建议：一要强化经济支撑，加快工业化、城镇化步伐，进一步拓展新生代农民工就业渠道；二要建立完善社会保障、住房保障、培训保障等制度机制，切实落实新生代农民工平等待遇；三要加大公共文化服务供给，拓宽政治参与合法途径，加强教育服务和引导，着力从更高层面促动新生代农民工自觉融入当地社会。（沙县政协办）

大田县政协学习贯彻十八届三中全会精神

11月28日，大田县政协召开专题会议，认真学习贯彻中共十八届三中全会精神。会议要求：一要认真学习，凝聚共识。全会精神传递诸多政策取向信号，改革内容与企业、部门密切相关，全体政协委员要带头学习，深刻领会精神实质，切实将思想和行动统一到全会精神上来。二要深刻领会，明确方向。坚持学以致用、用以促学，紧紧围绕落实县委、县政府提出的新蓝图、新愿景、新目标，运用各种履职形式，提出高质量的提案和建议，为党委、政府科学决策提供参考。三要联系实际，指导工作。把握好“服务大局”这个主旋律，把贯彻落实三中全会精神与推进履职、改变作风结合起来，与党的群众路线教育实践活动结合起来，与抓好当前工作结合起来，妥善处理好本职工作与履行政协委员职责的关系，以实际行动来证明无愧于组织的重托和群众的期盼。      （大田县政协办）

【简讯】
△近日，李茂胜副主席带领市政协民宗委部分委员走访了解宁化县中沙乡下沙畲族村畲族风情园建设情况。（市政协民宗委办公室）

△11月17日，市政协第一医院委员活动小组在三明广场开展义诊活动，为200多名群众提供免费健康检查、疾病诊治、健康咨询、量血压、测血糖等服务，发放健康科普等资料300多份，得到广大群众的热烈欢迎和一致好评。（市政协第一医院委员活动小组）

△11月21日，梅列区政协开展走访委员企业活动，重点了解委员企业的生产经营和存在的问题、困难及2014年全会期间提案撰写准备工作等情况。                        （梅列区政协办）

△11月22日，九三学社三明市委会举办新社员读书班，传达贯彻中共十八届三中全会精神，学习《九三学社章程》和如何撰写调研视察报告、提案、社情民意信息等知识。市政协副主席、九三学社三明市委会主委朱一勤参加活动并讲话。（九三学社三明市委会）

△11月24日，市谢祐文化研究会暨首届会员代表大会在三元区中村乡白水村召开。李茂胜副主席出席会议。（市政协民宗委办公室）   

△11月26日，“民建建华课堂福建分课堂暨民建三明市委中小企业发展讲坛”在市老年活动中心举行。与会人员听取专家作“十八届三中全会深化改革给中小企业带来的机遇”的报告。市政协副主席、民建三明市委会主委李茂胜主持讲坛。  （民建三明市委会）

△11月26日，赖逢良副主席带领市区第五委员小组，走访了解“红印山1号”三明文化创意产业园区发展情况，并提出意见建议。

（市政协经济委、港澳台侨外事委办公室）
△11月26日，将乐县政协组织驻将市政协委员到安仁乡，实地察看乐农花奔专业合作社、农腾合作社油菜种植、大南坑石硅养殖场等项目，详细了解特色农业产业发展情况。  （将乐县政协办）

△11月27日，永安市政协召开2013年下半年委员小组、政协委员联络组组长联席会，总结交流一年来工作情况，并就如何深入学习贯彻中共十八届三中全会精神，进一步做好委员小组、政协委员联络组工作进行探讨。                    （永安市政协办）

△11月28日，明溪县政协开展卫生人力资源情况调研，实地查看枫溪乡、夏阳乡卫生院，并召开座谈会，提出意见建议。
（明溪县政协办）
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