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【重要活动】

部分省、市政协委员视察三明生态新城建设工作

11月20日，市政协组织部分省、市政协委员视察三明高新技术产业园区（金沙园二期）、三明空港经济区（三明沙县机场）、三明现代农业科技示范园区、三明现代物流园区及中央商务区（生态新城规划展示馆），认真听取生态新城基础设施建设、产业规划布局等情况介绍，详细了解三明生态工贸区生态新城建设工作情况。程立双、张来水、李茂胜、许清华、曾明生、李宝兰等省、市政协委员参加视察。市委副书记、三明生态工贸区党工委书记、管委会主任余红胜陪同视察。

程立双指出，推进生态新城建设，是市委、市政府作出的一项重要决策部署，是当前和今后一个时期的一项重点工作，在生态工贸区管委会新班子组建以来的短短两个多月，生态新城建设各项工作得到快速发展，成果明显。他希望沙县及各相关部门认真按照市委、市政府的统一部署，进一步合理规划，科学布局，围绕“大干一百天、奋力建新城”竞赛活动，全力推进项目建设；进一步凸显生态，节约集约用地用水，积极建设节能环保型公共设施，努力探索低成本、资源消耗少的开发路子，切实把生态新城打造成我市经济发展的新引擎、同城化的新载体、宜业宜居的新区域。（市政协办）

李宝兰副主席走访市各民主党派

近日，李宝兰副主席带领市政协提案委工作人员，先后走访民革、民盟、农工党、民建、九三学社、民进三明市委会等民主党派，就做好市政协九届三次会议提案征集工作进行沟通协商。

李宝兰希望各民主党派认真做好市政协九届三次会议提案撰写征集工作。她要求，要深入学习贯彻中共十八大和十八届三中全会精神，按照“推进协商民主广泛多层制度化发展”要求，紧紧围绕市委、市政府的决策部署和中心工作，在深入调查研究、掌握社情民意的基础上，多提有情况、有分析、有具体建议、体现党派界别特色的高质量提案。要正确处理好提案数量与质量的关系，切实把提案质量放在首位，采取有力措施，把“稳定数量、提升质量”的要求落到实处，努力使更多的提案建议进入党委、政府的决策层面，为建设生态三明美丽三明作出新贡献。（市政协提案委办公室）

【各县（市、区）政协】

梅列、三元、永安、明溪、宁化等县（市、区）政协

学习贯彻中共十八届三中全会精神

近日，梅列、三元、永安、明溪、宁化等县（市、区）政协召开会议，认真学习贯彻中共十八届三中全会精神，并提出贯彻意见：一要及时组织好学习。把学习贯彻中共十八届三中全会精神作为当前和今后一个时期的一项重要政治任务来抓，通过自学、中心组学习、各种会议集体学习等多种形式，认真学习宣传。二要深刻领会好精神。结合中共十八届三中全会《决定》等文件要求，真正理解和把握会议精神实质，抓住三中全会召开带来的重大历史发展机遇，认真做好本职工作，推动政协事业发展。三要学以致用促进步。把学习活动与年底党员干部民主生活会和即将开展的群众路线教育实践活动紧密结合起来，推动今年政协各项工作任务的圆满完成，积极谋划明年和今后一个时期的工作，把精神融会贯通到政协的各项工作中，促进政协工作上新台阶。
（梅列、三元、永安、明溪、宁化县政协办）

梅列区政协“三强化”提升委员综合素质
    一是强化全员培训。届初对委员进行系统的政协统战理论知识和履职能力培训，引导委员尽快进入角色、把握角色、适应角色。每年全委会期间，利用半天时间进行集中培训，着力解决“为什么履职、履什么职、怎样履职”问题，不断提高“协商议政、有效监督、调查研究、建言献策”能力。二是强化专项培训。由专委会牵头，每年至少组织两次关于撰写提案、反映社情民意以及如何当好委员等方面的培训，提升履职针对性和实效性。三是强化学习交流培训。根据工作需要和阶段工作重点，加强与各地政协横向联系，分期分批组织委员外出学习考察交流，开阔视野，提升履职境界，提高履职成效。                              （梅列区政协办）
宁化县政协组织开展经营城市工作专题调研

日前，宁化县政协组织部分委员就经营城市工作开展专题调研，并提出四点建议：一要高度重视城市规划工作。研究或探讨规划部门是否单列出来，以提高规划部门的行政规格，加强规划部门的力量，引进专业科技人才，使城市规划更加科学合理。二要做强做大土地储备工作。注重研究农村集体土地流转涉及到的潜在庞大市场，加大土地收储力度，控制城市土地周转总量，为城市发展打下基础。三要做强城市经营公司资产。从发展和规避风险的角度看，应通过多种方式做强城市经营公司资产，朝着走集团化路子方向发展，争取做成上市公司。四要加大城市征地拆迁力度。加快安置房的建设，以人为本，和谐征迁；加大力度，选择个案，依法征迁。同时，用行政和法律的手段，编制强制措施预案，加强执法力度，突破重点，扭转漫天要价、阻挠和拖延征迁的不正之风。     （宁化县政协办）

大田县政协献策货物运输业发展

近日，大田县政协组织部分委员和县直有关单位部门，到部分物流企业实地调研大田货物运输业发展现状、扶持政策实施效果及存在的困难和问题，并提出四点建议：一是有关部门要及时落实扶持政策，简化办事流程，提高奖励政策兑现效率，帮助企业提振信心，增强企业发展动力。二是加快物流园区建设步伐，促进传统运输与现代物流业融合，完善道路货运发展体系，从推进公路运输枢纽货运场站建设出发，加快推进货运企业规模化、品牌化、网络化经营，服务现代物流业的发展。三是制定物流人才引进的优惠政策和激励政策，加快物流人才引进和培养。四是提供优质服务，积极借鉴外地经验做法，积极协调企业遇到的有关困难和问题，以实际行动扶持本地货运企业规模发展。              （大田县政协办）

【简讯】
△11月13日，市政协提案委员会召开全体会议，听取今年以来提案工作情况的通报，讨论《市政协九届三次会议提案工作报告（征求意见稿）》，并对做好市政协九届三次会议的筹备工作进行安排部署。李宝兰副主席出席会议并讲话。  （市政协提案委办公室）

△11月15日，梅列区政协组织部分政协委员到永安市国德老年公寓开展调研活动。                        （梅列区政协办）

△11月16日上午，民建三明市委会召开提案工作会议，安排部署2014年三明市“两会”提案工作。市政协副主席、民建三明市委会主委李茂胜出席会议并讲话。          （民建三明市委会）

△11月20日，李宝兰副主席带领市区第九委员小组，实地考察毅君生态农业发展有限公司生产加工场所和产成品，听取公司负责人关于企业创立和生产经营情况的介绍，并提出意见建议。

（市政协提案委办公室）

△11月21日，张来水副主席带领市区第二委员小组，视察永安竹具城和上坪乡林下套种金线莲项目建设情况。
               （市政协经济委办公室、市区第二委员小组）

△11月22日，市政协经济委员会召开全体成员会议，回顾总结一年来经济委工作情况，讨论年底前到相关党派和单位进行走访的工作安排，探讨并初定2014年经济委调研课题。市政协副主席张来水、许清华参加会议。              （市政协经济委办公室）
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