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第二十九期 
政协三明市委员会办公室                       2013年11月18日
【领导重视】
市委、市政府主要领导在市政协有关材料上作出批示
日前，市委书记邓本元在市政协港澳台侨外事委报送的港澳委员、特邀委员关于三明经济社会发展、政协工作、明港澳交流合作等意见建议的呈阅件上作出批示：“将这些建议印发相关部门思考、研究、改进”。市长杜源生在市政协报送的《关于三明创建国家级生态市的调研报告》上作出批示，要求将报告所提意见进行分解，并报送各位分管领导提出意见。

（市政协人资环委、港澳台侨外事委办公室）
【重要活动】
市政协传达学习十八届三中全会精神

日前，市政协召开机关全体干部职工大会，传达学习中国共产党第十八届中央委员会第三次全体会议和省、市委常委（扩大）会议精神，并对我市各级政协组织贯彻落实会议精神进行初步安排。市政协主席程立双主持会议并讲话。副主席张来水、李茂胜、许清华、曾明生、李宝兰，秘书长董明出席会议，并分别交流了学习的初步体会。

会议要求，一要认真学习领会中共十八届三中全会精神，凝聚改革开放共识。全会审议通过的《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》，提出了全面深化改革的指导思想、目标任务、重大原则，描绘了全面深化改革的新蓝图、新愿景、新目标，是指导新形势下全面深化改革的纲领性文件。要通过中心组学习会、党组会、常委会、研讨会、委员读书班等各种形式，组织广大政协委员和机关干部真学真懂，不断凝聚改革共识，增强进取意识、机遇意识、责任意识。要结合三明发展和政协履职实践，学以致用，从而牢牢把握改革发展方向，大胆创新实践，让改革旗帜在中国特色社会主义道路上高高飘扬。二要认真贯彻中央决策部署，明确履职方向。当前，各级政协组织要围绕全市改革发展大局，发挥优势，主动作为，不断提升服务改革发展的水平和成效。要认真做好建言献策的工作，深入调研视察，积极参政议政，认真倾听群众呼声，努力营造宽松和谐的良好环境，继续推进人民政协事业发展，不断提高政协工作科学化水平。三要全力冲刺，全面完成今年目标任务，精心谋划明年工作。眼下，各项工作已进入年底收官阶段，市政协九届三次会议的各项筹备工作也已经展开。希望各专委会对照检查年初的目标任务，补缺补漏，不断完善，确保完成全年计划。要按照党的十八届三中全会做出的决策部署，及早谋划好明年政协调研视察和各项工作。特别是要紧紧围绕深化经济、政治、文化、社会、生态文明体制改革和党的建设制度改革等方面，加强与有关部门的沟通联系，紧跟中央深化改革的具体部署，选准主攻方向，选好调研课题，提前着手介入，科学统筹安排，确保多出成果、多出精品，为三明的改革开放和科学发展建睿智之言，献务实之策，尽精诚之力。                                            （市政协办）
市政协召开提案质量民主评估座谈会

11月13日上午，市政协提案委召开提案质量民主评估座谈会，对市民进从市政协九届一次会议以来提交的政协提案质量情况进行民主评估。市政协提案委成员，市各民主党派、工商联、中华职教社负责人，以及部分提案承办单位负责人参加座谈会。李宝兰副主席出席会议并讲话。

李宝兰对市民进在提案工作方面所取得的成效予以充分肯定，她要求：一要加强学习，知情明政。认真学习贯彻中共十八大、十八届三中全会精神和中办发〔2012〕13号文件精神，组织开展深入细致的调研活动；二要围绕中心，精心选题。始终把加快经济社会发展作为主题，注重民生热点问题，善于提炼和沟通协商，有效提升提案质量；三要注重质量，认真撰写。正确处理好数量与质量的关系，善于在自己熟悉的领域撰写提案，努力多提集体提案、精品提案、系列提案，积极为加快建设开放三明、幸福三明、美丽三明作出新贡献。                        （市政协提案委办公室）
【学习贯彻十八届三中全会精神】
民革、民盟、农工党、民建、九三学社、民进三明市委会
认真学习贯彻中共十八届三中全会精神

近日，民革、民盟、农工党、民建、九三学社、民进三明市委会分别召开会议，传达学习中共十八届三中全会精神。会议指出，中共十八届三中全会对我国全面深化改革作出了总括性、方向性的论述，这是改变中国面貌的又一个重要关键节点。会议要求，一要把学习贯彻中共十八届三中全会精神，作为当前和今后一项重要政治任务认真抓好、落实好；二要通过形式多样的学习活动，深刻领会全会精神，把贯彻落实中共十八届三中全会精神与工作实际有机结合起来，积极参与，投身到改革大局中；三要把全会精神贯彻到市委会各项工作中，积极履行好党派职能；切实做好当前工作，围绕全会精神抓紧部署好明年工作。
（民革、民盟、农工党、民建、九三学社、民进三明市委会）

清流、将乐、建宁、泰宁、沙县、尤溪等县政协

认真学习贯彻中共十八届三中全会精神

近日，清流、将乐、建宁、泰宁、沙县、尤溪等县政协召开全体干部职工会议，认真学习贯彻中共十八届三中全会精神。会议要求：一要认真学习、深刻领会精神实质。把学习贯彻中共十八届三中全会精神作为当前和今后一个时期政协工作的重要政治任务来抓，全面准确地学习和把握全会精神，自觉把全会精神贯彻落实到政治协商、民主监督、参政议政的全过程，努力提升履职水平。二要围绕中心服务大局，为推动经济社会发展献计出力。紧密结合实际，围绕党委政府的工作重心和人民群众关心的热点、难点问题，凝聚各方面智慧、力量，认真履行职能，积极建言献策。三要充分发挥政协优势，坚持关注民生、履职为民。牢固树立“以人为本、履职为民”的理念，充分发挥政协渠道畅通、联系广泛优势，深入基层，倾听群众呼声，及时了解和充分反映不同群体的利益诉求，发挥好人民政协协调关系、理顺情绪、化解矛盾的作用。四要加强自身建设，提升政协工作科学化水平。深入贯彻落实中央关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定，建立健全各项规章制度，切实转变工作作风、密切联系群众，不断推进人民政协履行职能的规范化、制度化、程序化。（清流、将乐、建宁、泰宁、沙县、尤溪县政协办）

【简讯】
△11月14日，张来水副主席带领市区第四委员小组到尤溪县联合乡视察联合梯田和吉木村小河流域整治项目进展情况，并提出意见建议。              （市政协教科文卫体委、社法委办公室）
△11月11日，李茂胜副主席率市政协民宗委部分委员走访泰宁县庆云寺、建宁县报国寺，并就寺院建设和弘扬慈航法师倡导的“人间佛教”理念提出建议和意见。      （市政协民宗委办公室）
△11月12 日，市第七次台湾同胞代表会议召开。会议听取市台联第六届理事会工作报告，选举产生市台联第七届理事会领导班子。赖逢良副主席出席会议。    （市政协港澳台侨外事委办公室）
△11月9日，漳州三明商会正式成立。赖逢良副主席应邀出席并讲话。                    （市政协港澳台侨外事委办公室）
△11月15 -16日，李宝兰副主席带领三明学院政协委员小组，深入建宁县视察中央苏区反“围剿”纪念园、濉溪镇高峰村、溪口镇现代智慧农业园、闽江源生态保护开发建设项目，听取有关部门和乡镇、村负责人的情况介绍，并就进一步做好生态文明建设工作提出意见建议。          （市政协提案委、教科文卫体委办公室）
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