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【领导重视】
邓本元书记在市政协专题调研报告上作出批示

11月4日，市委书记邓本元在市政协港澳台侨外事委报送的《筑巢引凤凰 回归助发展——关于走访重庆、福州三明商会的情况报告》上作出批示：“请市工商联阅研，提出可操作性的意见（另请分析三明到底有多少实力派的明商，回归的可能性，我市回归政策与别的地区的差异，改进的空间等）”。（市政协港澳台侨外事委办公室）

【重要活动】
市政协召开港澳委员座谈会

11月4日下午，市政协召开港澳委员座谈会。会议通报市委、市政府今年以来工作情况和下一步主要工作，市政协书面通报九届二次会议以来工作情况。香港中联办社团联络部副部长黎宝忠应邀莅会指导并讲话。市政协主席程立双，市委常委、统战部长江兴禄，副市长林俊德，市政协副主席赖逢良，市政协港澳委员、特邀委员及市有关部门负责人参加座谈会。

程立双代表市政协向香港福建三明联会成立30周年表示祝贺，对多年来港澳委员及香港福建三明联会的理事乡亲为三明经济建设和社会发展做出的贡献表示衷心感谢。他指出，当前，全市上下正在大力实施“十二五”规划，全力推进“生态美、百姓富”的强市富民战略，希望各位港澳委员抓住机遇，主动作为，关心、支持、参与三明发展，共同把三明建设得更加美好；发挥优势、多做贡献，继续加强与三明的沟通、对接和合作，切实履行好委员职责，为推进三明的民主政治建设和经济社会发展多建睿智之言，献务实之策，尽精诚之力，全力助推三明发展；要支持家乡，参与建设，多到三明旅游观光、休闲度假、考察投资，关注三明、支持三明，全面参与三明建设发展。 
    与会港澳委员、特邀委员对我市今年以来经济社会发展所取得的成绩感到欣慰，并围绕三明经济社会发展、政协工作、明港澳交流合作等，积极建言献策，提出许多具有前瞻性的意见建议。市政协港澳台侨外事委表示将以呈阅件形式把委员们反映的意见建议呈报给市委、市政府领导及有关部门参阅，并持续跟进相关意见建议的落实工作。                （市政协港澳台侨外事委办公室）

市政协委员视察大田县桃源镇“美丽乡村”建设情况

11月1日，曾明生副主席带领市政协科协界、农业界和人口资源环境委委员赴大田县桃源镇视察“美丽乡村”建设情况，实地察看蓝玉村“美丽乡村”建设项目和大湾村新村造福工程，并与市、县农办，镇、村领导干部和村民代表进行座谈。

曾明生对两村“美丽乡村”建设所取得的成绩予以肯定。他指出，中共十八大提出推进生态文明建设、建设美丽中国的总体要求，省、市对“美丽乡村”建设高度重视，基层党委、政府在加快经济建设的同时，要重视生态文明建设，抓住机遇，发挥生态优势，积极推广“美丽乡村”建设的好经验、好做法。他要求参加视察的委员，要通过这次的视察和学习，广泛收集基层的意见建议，通过提案等形式，多渠道帮助基层反映和解决困难，共同为实现“百姓富”、“生态美”的目标而努力。（市政协人资环委办公室、大田县政协办）
【各县（市、区）政协】
梅列区政协三举措加强委员联络活动小组建设

一是合理划分小组，发挥委员专业特长优势。以镇（街）为依托，依据界别、区域划分建立5个委员联络活动小组，由各镇（街）镇长、主任担任组长。运用界别优势和职业特点，就近、就地开展各种活动，并制定一整套活动制度和措施。二是创新激励措施，调动委员履职积极性。建立考核机制，不仅注重方式、过程，更注重实效。围绕中心、服务大局来制定活动方案，做到年初有计划，确保活动有质量。为巩固活动成果，要求学习有体会、调研有报告、视察有建议。三是密切联系实际，准确反映基层社情民意。积极引导全体委员深入群众，体察民情，反映群众普遍关注的社会热点、难点问题，帮助党委政府做好理顺关系、化解矛盾、维护社会稳定工作。                                      （梅列区政协办）

三元区落实政协建言加快农村垃圾收运体系建设

三元区政协针对农村生活垃圾迅猛增多，垃圾处理基础设施滞后等问题，提出加大对农村垃圾收运体系建设的投入力度、建立完善镇村垃圾收运管理系统和村级垃圾收运考核机制、加强宣传教育等建议，得到区政府高度重视。近期，三元区住建局对全区农村垃圾收运工作进行部署，并签订目标责任状。目前中村乡已建成垃圾中转站10座，一二级环卫队伍组建到位，莘口、岩前等乡镇垃圾中转站正在建设中，农村二级环卫队伍全部组建完毕。到今年底，三元区农村生活垃圾将实现定点堆放、定时清运，集中无害化处理。（三元区政协办）

清流县采纳政协建议推进苏区红色文化建设

清流县政协提出“建设苏区广场，重塑红色丰碑”的建议，得到县委、县政府的高度重视，召开专题会议研究确定苏区广场的选址、征地补偿、资金筹集等事项。日前，项目主体工程已完工，项目占地面积17000平方米，规划建筑总高度为6.2米。一层为车库和商业区，二层为露天看台和红色文化展示区。整个广场以“红色”为主题，融合清流历史、苏区文化于其中，打造真正受市民喜爱的主题文化广场。                              （清流县政协办）
【简讯】
△11月3日，农工党、九三学社三明市委会分别组织医疗专家赴沙县富口镇、梅列区洋溪乡开展第25届中国“国际科学与和平周”义诊活动。市政协副主席、九三学社三明市委会主委朱一勤参加活动。                    （农工党、九三学社三明市委会）
△10月25日，九三学社三明市委会社员撰写的《政府赎买生态公益林之探讨》等三篇论文，分别获得省林学会“发展生态林业和民生林业、推进生态文明”学术研讨会一、二等奖。
                                （九三学社三明市委会）

△近日，永安市政协部分乡镇街道政协委员联络组组织政协委员开展“进村居、知政情、访民情”活动，为政协委员撰写提案和社情民意打好基础。                          （永安市政协办）

△近日，永安市政协组织委员开展乡村旅游发展情况调研活动，实地参观农家旅馆、土特产交易市场、休闲度假村、生态休闲山庄等，听取小陶镇、上坪乡和旅游管理部门负责人关于乡村旅游事业发展情况的介绍，并与镇、村干部和旅游管理人员座谈，就如何借鉴外地乡村旅游发展的先进经验、大力推进永安乡村旅游事业发展提出意见建议。                          （永安市政协办）

△日前，尤溪县政协组织部分委员到明溪县开展生物医药产业调研，双方就如何做大做强生物医药产业、推进交流常态化、加大高新技术辐射转移力度、加强人才和教育合作等方面开展交流探讨。                                  （明溪、尤溪县政协办）
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