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市领导走访市各民主党派和工商联

2月11日，市政协主席朱昌贤，市委常委、市政府常务副市长黄建波，市委常委、统战部部长肖明光等市领导走访市各民主党派和工商联，并召开座谈会，听取市各民主党派和工商联负责人介绍去年的工作情况和今年的工作重点。
在听取大家的发言后，朱昌贤说，过去的一年，市各民主党派和工商联认真履职尽责，积极参政议政，政治方向把得准，服务大局有作为，主体作用发挥好，自身建设抓得实。他代表市政协感谢各民主党派、工商联对政协工作的大力支持。他强调，要在政治传承上开创新局面，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要在凝聚共识上落实新要求，多做协调关系、化解矛盾、释疑解惑的工作，把各方面智慧和力量凝聚起来，为改革发展汇聚正能量。要在服务大局上体现新作为，认真贯彻市委市政府落实“干好每一天”深入开展“进农家、帮企业、解难题、敢担当、促发展”活动动员大会精神，紧扣中心谋良策、出实招，为三明高质量发展落实赶超献计出力。要在队伍建设上树立新形象，着力打造一支政治坚定、代表性强、品行良好、作风过硬的高素质代表人士队伍。他表示，市政协将进一步加强与大家的沟通联系，共同营造团结协作、合作共事的良好氛围。
黄建波对各民主党派和工商联提出的建议，逐一作了回应。他说，过去的一年，市各民主党派和工商联旗帜鲜明讲政治，紧扣发展大局做了大量富有成效的工作，他代表市政府表示感谢。他希望，新的一年，大家继续发挥好“人才库”“智囊团”的作用，为三明经济发展和社会建设提出更多高质量、有价值的意见建议。他表示，市政府将一如既往地支持各民主党派和工商联的工作，建立健全常态化沟通联系机制，创造更加有利的履职条件。
肖明光主持座谈会。他说，这次会议既是一次新春座谈会，又是一次协商沟通会。市各民主党派和工商联要在政治思想上更加坚定，增进高度的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同；要在履职尽责上更加有为，围绕中心任务积极参政议政；要在自身建设上更加强化，不断提高履职能力和水平。

[bookmark: _GoBack]市政协召开党组（扩大）会议

2月13日，市政协党组书记、主席朱昌贤主持召开党组（扩大）会议，学习贯彻全市落实“干好每一天”深入开展“进农家、帮企业、解难题、敢担当、促发展”活动动员大会精神。
朱昌贤指出，春节后上班第一天，市委市政府召开动员大会，动员部署全市上下奋力赶超向前冲，体现了市委市政府落实省委部署要求、推进高质量发展落实赶超的坚定决心，体现了只争朝夕、真抓实干的工作作风。市政协要结合实际，认真学习好、贯彻好会议精神，准确把握“干好每一天”的实践要求，并与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来，与促进政协工作质量提升结合起来，在学中干、在干中学，切实把思想和行动统一到市委市政府的工作部署上来。他要求，要着力服务发展大局，以更高的站位、更实的举措，为三明发展贡献政协的智慧和力量。要增强一线意识，主动站位一线，积极深入基层、群众和企业，帮助解决实际问题。要增强协商意识，把协商民主落实到政协履职的全过程，扎实开展协商议政、民主监督、调研视察等活动，提出更多有深度、有价值的意见建议。要增强创新意识，持续探索政协履职的新途径、新举措，推动政协工作不断提质增效。他强调，要着力凝聚广泛共识，坚持建言资政、凝聚共识“双向发力”，强化党建引领，发挥政协联系面广、代表性强的优势，多做政策宣传、协调关系、化解矛盾的工作，多做顺民意、解民忧、暖人心的工作，为新三明建设凝聚政治共识、改革共识、发展共识。要着力加强队伍建设，进一步提高“懂政协、会协商、善议政”的履职本领，营造“想干事、能干事、干成事”的良好环境，增强“守纪律、讲规矩、重品行”的自律精神，努力建设“靠得住、跟得上、干得实、扛得起、行得正”的过硬队伍。
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